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Knjiga bo... še pred poletjem

Za katedralo je denarja dovolj, za zvonarja pa ne
Požar, ki je povsem uničil streho katedrale Notre-Dame v Parizu je malokoga pustil ravnodušnega. Udaril je na 
srce tudi tistih, ki imajo največ, a tega, navadno, ne pokažejo. Vsaj ne takrat, ko bi lahko.
(Aljoša) Ko sem v ponedeljek na 
spletu zasledil požar v pariški kate­
drali Notre-Dame, sem najprej po­
mislil na morebitne žrtve, a na srečo, 
teh ni bilo. Takoj nato sem pomislil 
na strašno kulturno tragedijo, saj gre 
vendarle za veličastno arhitekturno 
in zgodovinsko zgradbo, ki šteje več 
kot 850 pomladi. Priznam, imel sem 
cmok v grlu, kar malo me je pretreslo 
in upal sem, da bodo naslednje no­
vice kolikor toliko spodbudne, češ, 
večje škode ni, vse je rešljivo. Tudi, 
če v resnici ni. Nato pa me je internet 
prebudil v realno stanje našega sve­
ta. Cinizem.
Splet je bil v trenutku preplavljen s 
tistimi, ki so »molili« za katedralo 
»Naše Gospe« in tistimi, ki so trdili,

da gre vendarle samo za les, opeko 
in malto. Nato so se »čivkanja« loti­
li oportunistični lovilci na politične 
točke, in s prstom pokazali na mi­
grante, »ki preplavljajo Evropo«, ter 
tisti, ki so se jezili, da, češ, za uni­
čene templje v Siriji pa ni bilo pol to­
liko solz potočenih. In še preden so 
se eni ali drugi lotili tretjih ali četrtih, 
sta dva med najbogatejšimi Francozi 
(in, seveda, evropejci) Frangois-He- 
nri Pinault in Bernard Arnault, do- 
nirala skupno 300 milijonov evrov 
za renovacijo katedrale, skupno pa 
so v manj kot enem dnevu zbrali več 
kot 700 milijonov evrov. Hvalevred­
no, brez dvoma. A človek si ne more, 
da se ne bi vprašal, kakšna bi morala 
biti humanitarna tragedija, da bi se

gospod Pinault in gospod Arnault 
oglasila z enako naglico. Kot tudi 
ostali del sveta, kjer trenutno ob­
lasti mirijo histerijo doniranja, češ, 
počakajte na uradne organizacije in 
uradne denarne kanale, ker to je tudi 
čas goljufij.
Požar je prišel kot naročen za fran­
coskega predsednika, Emmanuela 
Macrona, ki se je tako lahko izognil 
načrtovanemu nagovoru državlja­
nom, v katerem je želel (beri: moral) 
predstaviti serijo reform, s katerimi 
bi umiril vsedržavne proteste rume­
nih jopičev. Strokovnjaki pravijo, da 
jih ne bi, saj je govor »prižvižgal« v 
javnost. A to niti ni pomembno. Dej­
stvo je, da če bi se Pinault, Arnault 
in ostali dobrotniki tako odločili, bi

lahko sami, brez »zategovanja pasu« 
srednjega ali nižjega razreda, rešili 
večino problemov, ki pestijo rural­
ni del Francije, kot tudi tisti revni, 
»begunski« del Pariza. Tisti, ki je po 
mnenju dela rumenih jopičev, kriv 
za njihovo bedo. Ker denarja je, oči­
tno, kolikor želimo. Le obrniti bi se 
morali na tiste, ki ga v resnici imajo. 
Naprimer na Jeffa Bezosa, lastnika 
Amazona, ki je, zahvaljujoč požaru v 
Notre - Damu, še nekoliko bogatejši. 
Notredamski zvonar Victorja Hugoja 
je namreč trenutno najbolj prodajana 
knjiga v njegovi spletni razpečevalni- 
ci. Pa bi bilo prav, da bi dobiček doni- 
ral za rekonstrukcijo Notre-Dama ali 
da bi ga razdelil med svoje grozljivo 
podplačane delavce?
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

VICTOR.VITTORIA, ŠOLA IN STARŠI
Tako je bilo - sredi noči deček sedi na ulici, sam, pod ulično svetilko. Eno 
noč, dve noči, vse noči. Sam. Vse je zabeleženo - stacionarne varnostne ka­
mere vse vidijo. Tako so vse videli policisti, ki so bili najprej začudeni, da je 
deček sam in ni nikogar, ki bi poskrbel za njega, potem pa so bili zaskrbljeni, 
ker imajo sami otroke in so starši, ob tem, da so tudi policisti. A policistova 
prva dolžnost je varovati. Pa so analizirali posnetke kamere. Deček je pisal 
v zvezek in so te posnetke dečka, ki sredi noči sedi pod ulično svetilko in 
nekaj piše v zvezek, objavili na svoji spletni strani. Do zdaj je bilo več kot 
pet milijonov ogledov. In se je izvedelo - deček je 12-letni Victor Martin An- 
gulo Cordoba, učenec šestega razreda. Ker je reven in živi s starši v hiši brez 
elektrike, je domače naloge pisal pod ulično svetilko. Čez dan je bil najprej 
v šoli, nato je, po končanem pouku, pomagal mami, nato je skrbel za ovce, 
nato, ko je padla noč, je ovce spravil domov in - začel pisati domače naloge. 
Najprej je pisal doma, ob sveči, pa so se pojavile bolečine v vratu in sam se je 
spomnil na ulično svetilko nedaleč od doma. In tam je delal naloge. Verjetno 
ni potrebno povedati, da je Victor odličnjak in med najboljšimi učenci na 
vsejšoli. In da že ve kaj bo, ko bo odrasel in končal šolo - želi postati policist 
in borec proti korupciji. Victor bo zmagovalec - Victor. Ker danes ima doma 
elektriko, saj so na pomoč prišli policisti in ljudje, ki jim ni vseeno. Pomagali 
so znani in neznani in tako je ta zgodba iz perujskega mesteca Mocheu prišla 
v javnost. Zgodba o otroku, učencu, o šoli in o dobrih ljudeh, ki so pomagali 
otroku, da lahko živi kot otrok. Da normalno hodi v šolo in, da začenja živeti 
v mestecu v katerem ni več pomembno ali je otrok iz revne ali bogate druži­
ne, ker vsi otroci morajo biti skupaj in v šoli morajo biti vsi enaki.
Druga zgodba je precej bliže našemu zemljepisnemu znanju, saj prihaja iz 
Minerbeja, mesteca kakšnih trideset kilometrov od Verone, v Italiji. Deklica, 
naj bo Vittoria, ne samo, da je iz revne družine, ampak še huje - je deklica 
iz migrantske družine, kar pomeni, prosto po Salviniju in njem podobnim iz 
naše in bližnje okolice, nekaj podobnega človeškemu bitju, čeprav ni prav 
človek. Vittoria iz naše zgodbe je v šoli dobila malico - malo tunine na kre­
kerju. Njeni sošolci so dobili kompletno kosilo. In je zajokala, pa ne zato ker 
je bila lačna, ampak ker je bila ponižana. O zgodbi kot o grobem aktu dis­
kriminacije, rasizma in sovraštva, je pisala La Repubblica in objavila izjavo 
župana Minerbeja, Andree Girardija, ki je tudi član Salvinijeve stranke, da 
»gre za korektnost do tistih, ki redno plačujejo malico za svoje otroke, da je 
dovolj te migrantske revščine.« In se je dvignila burja - oglasili so se učitelji 
in ravnatelji šol, ki svoje malice dajo otrokom, ali sami od svojih plač plaču­
jejo, da lačnih otrok ne bi bilo. Oglasili so se tudi nogometaši Interja, ki bodo 
prevzeli plačanje stroškov za lačne, četudi migrantske otroke.
A učitelji, tako tisti Victorjevi v Peruju, kot tisti v Minerbeju v Italiji, so do­
bili priznanje za svoje delo, da so vsi otroci samo otroci in imajo vsi enake 
pravice, tako do hrane, kot do znanja, ki je včasih bolj pomembno od hrane. 
Pri nas je tako, tako - revnih otrok, ki ostanejo v šoli brez kosila, upam da 
ni, bolj zaskrbljujoče pa je, da so šola in učitelji vse več in vse bolj podce­
njeni, kot institucija in kot posamezniki. Zato ker en del nadobudnih staršev 
živi v prepričanju, da so poklicani in živijo v kolektivnem prepričanju, da so 
supervizorji izobraževalnega procesa svojih otrok in za vse kar je narobe z 
njihovim otrokom je kriva šola in učitelj v šoli. Otroci so preobremenjeni, 
šola je kriva, učitelji so krivi, le oni so pravični in oni bodo uvedli red, če ne 
drugače, pa z odvetnikom na govorilnih urah. Ali organizirani v nekakšno 
civilno iniciativo, ki so šolo in učitelje postavili na nivo natakarja in kuharice 
v nekdanji restavraciji družbene prehrane, ki se jim ne pusti niti napitnine, 
ker se vse plača z boni družbene prehrane. Postali so najhujša uradniškaa 
revščina. Avtoriteta vsakega učitelja bi morala biti nedotakljiva, ker on mora 
učence naučiti, kako naj se učijo, učenci pa se morajo sami naučiti. Od tega 
je odvisno kako bo nadaljeval v življenju. In takšen odnos kot ga ima družba 
do šole, takšen odnos ima do življenja svojih državljanov. Ker šola ni simu­
lacija življenja in družbe. Šola je življenje in družba. V njej nastajajo Victorji 
in Vittorie.

Preventivna akcija opozarjanja lastnikov psov

Občina Izola bo na podlagi opozoril občanov pričela s preventivno 
akcijo opozarjanja lastnikov psov na dolžnost pobiranja pasjih iztreb­
kov.
Izolsko komunalno podjetje je skupaj s šolami v preteklih letih izvedlo 
več preventivnih akcij s katerimi so pozivali lastnike psov k pobiranju 
pasjih iztrebkov. Prav tako lastnike psov o pravilnemu ravnanju opozar­
jajo občinski redarji na terenu. Zadnje čase smo kljub temu prejeli več 
opozoril o tem, da se lastniki še vedno ne držijo pravil pri pobiranju 
pasjih iztrebkov. V ta namen bodo občinski redarji poostrili nadzor in 
v enomesečni akciji, ki se je začela 15. aprila, preverjali ali imajo la­
stniki pse na povodcu ter ali imajo vrečke oz. pribor za pobiranje pasjih 
iztrebkov.
Občina Izola je psom prijazno mesto. Poleg pasje plaže je v našem mestu 
tudi hotel za pse in mačke, urejen prostor s pitnikom so psi dobili tudi na 
obalni cesti. Na območju občine je 17 koškov opremljenih z vrečkami za 
pasje iztrebke, pasje stranišče s peskom pa najdemo na Kraški ulici in Ve­
likem trgu. Vsi, tako domačini kot obiskovalci se bolje počutijo v čistem 
mestu, zato lastnike psov pozivamo naj imajo okolje radi tako kot svoje 
pasje prijatelje, za katerimi so dolžni pobirati iztrebke. V skladu z veljav­
no zakonodajo in občinskim odlokom se lahko lastnika psa, ki ne počisti 
iztrebkov, nima psa na povodcu ali nima s seboj vrečke za pobiranje in 
začasno shranjevanje iztrebkov, za tak prekršek kaznuje z globo, ki znaša 
od 50 do 200 evrov.
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Hudič bo proti koncu dnevnega reda
Izola se lahko pohvali s povečanjem turističnega obiska, kar je prej rezultat povečanja turističnih kapacitet kot pa 
izboljšanega videza in urejenosti mesta in večjega števila prireditev, čemur bi morala biti v prvi vrsti namenjena 
turistična taksa. Vendar je praksa že vrsto let drugačna, saj se taksa, z udeležbo na sejmih, vrača plačnikom.
Že na začetku seje bodo svetniki 
obravnavali in sprejemali Zak­
ljučni račun proračuna Občine 
Izola za leto 2018. Ta izkazuje 
nekaj več kot 18 milijonov eurov 
prihodkov, ki so za slab odstotek 
višji kot leta 2017, odhodki pa so 
za 2% višji in prav tako znašajo 
malo več kot 18 milijonov.
Razlika med prihodki in odhodki je 
proračunski primanjkljaj iz tekoče­
ga leta 2018 v višini 722.254 EUR. 
Občina se je dodatno zadolžila za 
milijon in pol, odplačala pa je ob­
veznosti po dolgoročnih posojilih v 
višini nekaj več kot milijon eurov. 
V nadaljevanju bodo svetniki po­
trjevali program dela in finančne­
ga načrta Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Občine 
Izola za leto 2019, predlog razpo­
reditve preteklih presežkov javnih 
zavodov Osnovna šola Vojke Šmuc 
Izola in Vrtec Mavrica Izola.

Novosti na Komunali
Gotovo bo zanimiva razprava v 
zvezi s poslovnim načrtom Jav­
nega podjetja Komunala Izola, za 
leto 2019, saj ta, zaradi spremenje­
nih cen odvoza odpadkov v državi 
napoveduje tudi rast cen odvoza 
smeti v občini Izola. V pripravi je 
menda nov način obračunavanja, 
ki bi bil kombinacija velikosti 
stanovanja in števila stanoval­
cev. Komunala išče tudi soglasje 
za najem dolgoročnega finančne­
ga leasinga za nakup nove strojne 
opreme.

Ugotovitev tega tedna:
Da ne bi kdo mislil, da novi 
župan ni posegel po kadrovskih 
menjavah. Jadranka Micič, 
dolgoletna tajnica župana oz. 
vodja protokola, je po vrnitvi 
s porodniške morala na drugo 
delovno mesto na Postojnsko.

Manj pripomb bo verjetno na ra­
čun imenovanj v Svet lokalnih 
skupnosti CSD Južna Primorska, 
imenovanju ravnatelja vzgojno iz­
obraževalnega zavoda Vrtec Mavri­
ca Izola in oblikovanju predhodne­
ga mnenja k imenovanju direktorja 
Doma upokojencev Izola.
Sledijo odgovori na svetniška vpra­
šanja in pobude. Odgovori so, spre­
memb pa bolj malo. ur

Kupiti nameravajo pometalni stroj, 
saj je bil stari nabavljen leta 2015 
kot rabljen (letnik 2008). Predvide­
na vrednost novega pometalnega 
stroja znaša 110.000 EUR.
V nadaljevanju bodo opravili ne­
kaj posla z zemljišči, od ukinitev 
javnega dobra do prodaje in me­
njave nepremičnin. Pri tej točki 
bo posebne pozornosti vredna 
predlagana menjava zemljišč s 
koprsko Agrario. Občina Izola bi 
del zemljišča med pokopališčem in 
stadionom zamenjala za zemljišče 
na trasi bodočega podaljška južne 
ceste (nasproti Ritoše). Svetniki so 
vse doslej izražali veliko skepse 
glede smotrnosti in ekonomičnos­
ti te menjave, župan pa vztraja pri 
njej in zagotovo se bo pri tej točki 
zamajala koalicija 23-tih svetnikov. 
Zagotovo bo kar živahna razprava 
tudi pri imenovanju predstavni­
kov Občine v Svet javnega zavoda 
Zdravstveni dom Izola in pri izgla­
sovanju soglasja k imenovanju di­
rektorja tega javnega zavoda.

MOŠfKOM'
Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita...

Reagiranja

Manj za sejme, več za urejanje mesta in prireditve
Na turističnem združenju Izola smo v zadnjih letih aktivno pristopili k 
upravljanju z našo destinacijo in k izvajanju nalog destinacijskega mar­
keting managementa. Mednje sodijo razvojna, operativna, promocijska, 
distribucijska funkcija ter funkcija TlC-a, ki skupaj predstavljajo usklaje­
no upravljanje vseh elementov, ki sestavljajo destinacijo in ga razumemo 
kot vsestranski strateški pristop za doseganje konkurenčnosti turistične 
destinacije na globalnem trgu, na katerem glavno vlogo predstavljajo 
turisti s svojim povpraševanjem po integralnih turističnih produktih 
turistične destinacije.
Dejstvo je, da smo v turizmu priča novim trendom, spremenjenim 
okoliščinam, soočamo se s spremenjenimi potovalnimi navadami naših 
obiskovalcev, novimi razmerami na tržišču, novimi prodajnimi orodji, 
tudi konkurenca je vse bolj aktivna in agresivna, zato je pomembno, da 
delamo na novih, inovativnih produktih in močnih (predvsem) digitalnih 
kampanjah, skozi katere poudarjamo krovno zgodbo našega obmorskega 
mesta in se skoznjo tudi diferenciramo.
Destinacijski marketing management pa lahko aktivnosti izvaja kvalitet­
no in jih iz leta v leto nadgrajuje zgolj s konstantnimi viri financiranja. 
Cilji, ki smo si jih zadali, bodo dolgoročno lahko doseženi le s konstant­
nim izvajanjem prav vseh naštetih nalog destinacijskega marketing man­
agementa.
Za učinkovito upravljanje destinacije potrebujemo podporo vodstva lo­
kalnih skupnosti, zaupanje in močno partnerstvo z vodstvom občine. 
Turizem je najbolj multidisciplinarna panoga, ki zahteva usklajene po­
teze s politiko komunale, družbenih dejavnosti, trgovine, kmetijstva, 
prometa. Z našim delom si prizadevamo oblikovati in uresničevati jasne 
vizije destinacije. Naša naloga je prav tako udejanjanje strateških ukre­
pov Strategije trajnostne rasti slovenskega turizma 2017-2021 na lokalni 
ravni, ker nas bo le tako usklajeno delovanje vseh nas lažje in uspešneje 
privedlo do skupnega cilja. Pri tem igrajo pomembno vlogo tudi delitev 
na makro destinacije, ki pa po drugi strani zahteva tudi dodatne vložke s 
strani posameznih destinacij.
Če torej želimo slediti usmeritvam slovenskega turizma, predvsem ponu­
diti 5-zvezdična doživetja zahtevnim gostom, je nujno, da imamo pri tem 
podporo in razumevanje lokalne skupnosti. Predvsem pa, da je naše delo 
konstantno oz. da se iz leta v leto nadgrajuje. Le tako bomo lahko k nam 
privabili »kvalitetne goste« - goste z višjo kupno močjo, željo po spozna­
vanju kraja, goste, ki spoštujejo njegovo preteklost in predvsem želijo 
izkoristiti vse storitve, doživetja in možnosti, ki jih kraj ponuja. Takšnih 
gostov pa si v prihodnje tudi želimo. Dean Kocjančič, direktortzi

Pojasnilo avtorja članka: Zapis direktorja Turističnega združenja Izola 
je odgovor na članek v prejšnjem Mandraču v zvezi z namensko rabo 
turistične takse, ki zdaj skoraj v celoti konča v programih turističnega 
združenja. Avtor se s tem ne strinja, direktor pač.



mamiim/m: 4
Zdravstvo

Četrtek, IS.april 2019, št. 1297

Zdravniki so utrujeni, pacienti tudi
Minister Šebeder res nima lahkega dela. Nadenj so se zgrnile aevilne težave našega zdravstva, po opozo­
rilih in svarilih družinskih zdravnikov so zdaj na težave opozorili tudi pediatri. Zanimalo nas je, kakšne so 
razmere v izolskem osnovnem zdravstvu in direktor ZD Izola, Evgenij Komljanec, je odgovoril tako-le:

BROZINA OCCHIENA KARJA SPLOŠNA AMBULANTA 1.887
PEJIČ ANTON SPLOŠNA AMBULANTA 1.805

RADI BRANKA Dom UDok. SPLOŠNA AMBULANTA 56

RADULOVIČ RADOVAN SPLOŠNA AMBULANTA 1.907

KAPEL JASMINA SPLOŠNA AMBULANTA 1.633

dernikovič andrej koncesija SPLOŠNA AMBULANTA 1.725

PEšlč TIHOMIR koncesija SPLOŠNA AMBULANTA 1.551

pešič maja koncesija SPLOŠNA AMBULANTA 1.725

VIŠNJEVEC TUUAK MARISA OTROŠKI IN ŠOLSKI DISPANZER 1.577

SOBAN ČEGOVNIK MARTINA OTROŠKI IN ŠOLSKI DISPANZER 1.364

ČAJKA ANA OTROŠKI IN ŠOLSKI DISPANZER 637

Pnvprprnn štpviln SPLOŠNA AMBULANTA 12.289

pacientov OTROŠKI IN ŠOLSKI DISPANZER 3.578

- Splošno stanje v ZD Izola je za­
dovoljivo, če pa se primerjamo z 
aktualnim dogajanjem po Slove­
niji pa je zelo dobro. Zadnja leta 
smo intenzivno delovali na tem 
področju in proaktivno razmišljali. 
Zaposlili smo dodatno specialistko 
družinske medicine in pediatrinjo. 
Zaradi tega imamo problem na pri­
hodkovni strani saj smo kalkulativ- 
no ambulantam znižali povprečje 
števila količnikov na tim pod repu­
bliškim povprečjem in zato dobi­
li relativno veliko manj denarja, 
kot bi ga sicer, če teh zdravnikov 
ne bi zaposlili. Zaposlili smo tudi 
zdravnika v ambulanti za nujno 
medicinsko pomoč in na tak na­
čin delno razbremenili zdravnike 
sočasnega dela v svoji ambulanti 
in ambulanti za nujno medicinsko 
pomoč. Za rešitev problema preo­
bremenitve in zaposlovanje novih 
zdravnikov je vsekakor najprej po­
trebno, da so ambulante financira­
ne v skladu z veljavno zakonodajo. 
Za naše paciente je bistveno bolje 
poskrbljeno kot je bilo, kar pa je 
naše osnovno poslanstvo. V ZD 
Izola lahko opredelimo še cca 300 
novih pacientov.
- Koliko zdravnikov je trenutno 
zaposlenih v ZD Izola in koliko 
pacientov ima kateri od njih?
- Po modri knjigi standardov 
in normativov zdravnikov in 
zobozdravnikov je naš normativ 
1500 glavarinskih količnikov, kar 
pomeni, da bi tudi območna eno­
ta Izola potrebovala še 3 zdravnike 
družinske medicine.
- Ali obstaja kakšna realna nevar­
nost, da se tudi v obalnih zdrav­
stvenih domovih ponovi zgodba 
iz nekaterih ZD po Sloveniji?
- Realna možnost je vedno, saj je 
zdravnikov premalo in si lahko 
izposlujejo boljše pogoje dela. Si­
cer v Izoli ne vidim nobene po­
trebe za to, saj smo probleme pra­
vočasno rešili in zdravniki opazijo, 
da se trudimo, da bi jim izboljšali 
pogoje dela (razbremenitev od de­
žurstev in dela v ambulanti za nuj­
no medicinsko pomoč, okrepljeni 
timi z dvema medicinskima sestra­
ma, namesto ene, kot jo predvide­
va kadrovski standard..). Problem 
je lahko pritisk na naše tri pediatre, 
ker v ZD Piran že več kot eno leto 
ni niti enega pediatra.

- Kakšno je vaše stališče do za­
htev Praktikuma in ali lahko 
komentirate pripombe, da gre 
v bistvu za projekt privatizacije 
družinskega zdravstva.
- To o privatizaciji so floskule tako, 
kot je bila včasih Pivovarna Laško 
in Pivovarna Union, nacionalni in­
teres. Zgodbo poznamo. Dokler so 
jo obvladovali »naši javni« ne da bi 
vložili 1 euro je šlo vse navzdol. Se­
daj ko jo je kupil Heineken, je kar 
naenkrat vse v najlepšem redu in je 
vse izginilo iz prvih strani časopi­
sov in poročil. S tem problemom se 
danes srečamo samo še v gostilni, 
ker nekateri še vedno ne vedo kaj 
bi naročili »laško« ali »union«. Po­
dobno se dogaja sedaj v zdravstvu. 
Zloraba besede privatizacija se do­
gaja na različnih nivojih. Govoriti 
moramo o kvalitetnem zdravstvu, 
ne pa o nekih floskulah. ZD Izola je 
vzoren primer kako v slovenskem 
prostoru lahko deluje zelo dobro 
JAVNO ZDRAVSTVO, ki je preple­
teno z zaposlenimi v ZD Izola in 
koncesionarji in vsi delamo v JAV­
NEM ZDRAVSTVU. Tu ne gre za 
nobeno »privatizacijo«. Praktikum 
se zavzema za svobodo dela zdrav­
nika, ki je ustavna kategorija izven 
sistema javnih uslužbencev. Zdrav­
nik bi si pač izbiral kako bi delal 
ali preko pravne osebe, zaposlitve, 
sp-ja , zadruge itd. Tako bi se izo­
gnili uravnilovki, ki nikjer ni dobra 
in stimulativna. Dejansko bi lahko 
zdravniki izbirali kje bodo in koli­
ko bodo delali, če bi še vzpostavili 
sitem, da denar sledi pacientu bi 
bila zagotovljena neka minimalna 
konkurenca, ki bi bila dobrodošla 
za razvoj zdravstvenega sistema. O 
privatizaciji bi lahko govorili, ko bi 
kak Ameriški ali Turški sklad oz. 
posameznik v naslednji krizi, ko 
se bo zdravstvo sesulo, odkupil ZD 
Izola od Občine Izola, ker bi bilo z 
njim preveč problemov. Takrat bi 
šlo dejansko za privatizacijo.

Dokler sem direktor ZD Izola se 
bom boril, da deluje ZD Izola v 
okviru Javnega Zdravstva pod okri­
ljem Občine Izola na najboljši mož­
ni način.
Ta model zdravstvenega sistema, 
kjer so zdravniki krivi za vse, se bo 
počasi izpel in takrat bodo prišli na 
površje realni problemi. Upam, da 
se bomo pravočasno zavedali real­
nih težav, da ne pride do sesutja 
celotnega zdravstvenega sistema.

Kaj pa zdravniki?
Za mnenje smo povprašali tudi tri 
izolske zdravnike, ki sicer delujejo 
v treh istrskih Zdravstvenih domo­
vih.

dr. Majda Samastur, pediatrinja, 
zaposlena v ZD Koper.
- Dogaja se sesuvanje enega bolj­
ših, če ne najboljših zdravstvenih 
sistemov. Počutim, se kot partizan, 
ki se zbudi v današnji čas in vidi za 
kaj se je boril, kaj je nastalo. Duša 
ga boli, ko vidi to katastrofo, mene 
pa tudi.
Dejstvo je, da smo vsi zdravstve­
ni delavci preobremenjeni in ne 
samo družinski zdravniki, tu so 
tudi sestre, reševalci in ostali. Brez 
sodelovanja in spoštovanja drug 
drugega, je delo nemogoče. To je 
timsko delo in vsak je nepogrešljiv 
in noben ni več ali manj. Družinski 
zdravniki imajo močan sindikat, 
da ne bo pomote, res imajo vsega 
preveč, način izsiljevanja z odstopi 
pa se mi ne zdi pravi način, potreb­
na je celotna reforma zdravstva, 
kjer je potrebno upoštevati vse 
sodelujoče v delovnem procesu in 
ne pozabiti na paciente, na katerih 
plečih se bijejo naše bitke. 
Medsebojni odnosi med nami so 
katastrofalni. Sem za javno zdrav­
stvo, izgleda pa, da vlak drvi proti 
privatizaciji. Pohlep je razdiralen, 
lobiji močni, denar je v nepravih 
rokah.

Težko bo rešiti ta problem, ego­
izma je vse več, večina nas smo 
mravlje delavke, drugi bogatijo 
preko lobijev. Če je in upam, da je 
res, minister dovolj prodoren, in 
korekten do vseh vpletenih in ne 
bo klecnil, se še lahko zgodi preo­
brat v prid javnemu zdravstvu, za 
vse enako dostopno, kot je že bilo. 
Za konec pa, zdravljenje pacienta 
je uspešno le, če vlada zaupanje, 
spoštovanje, poslušanje, spreje­
manje, človečnost. Topla beseda je 
čudežno zdravilo. Za to se mora­
mo boriti, za manjši obseg našega 
dela, za več časa za pacienta. Kriza 
je moralnega značaja. Ko morala 
propade, je konec človeštva, nasto­
pijo humanoidi, androidi.

dr. Andrej Dernikovič, družinski 
zdravnik, koncesionar, ZD Izola
-Nimam časa niti za intervjuje. 
Sem obremenjen z lastnim stanjem 
družinskega zdravnika. O tem lah­
ko pričajo otroci, ki so, ne vem 
kdaj, zrasli, žena, ki me vpraša, če 
sem zbolel, če kdaj pridem domov 
“že” uro po končanem delavniku. 
Pa tudi meni se zdi, da nekam 
zmanjkuje časa za računalnik, ad­
ministracijo in predpisovanje ple­
nic (očitno je za to potrebna fakul­
tetna izobrazba), ker preveč časa 
porabim za paciente? Če bi čas za 
paciente zmanjšal na 3 minute ali 
še manj, recimo na 1 do 0 minut 
potem bi verjetno lahko zadovoljil 
vse sistemske priseske, ki mi črpa­
jo energijo, voljo in zadnja leta tudi 
veselje do služenja ljudem.

dr. Gregor Vučko, družinski 
zdravnik, koncesionar, ZD Piran.
- Sistem, kot ga poznamo danes, 
žal pospešeno propada. Tudi v Pi­
ranu enkrat tedensko zapuščamo 
svoje ambulante zaradi dela na ur­
genci. Vsaj 40 dni v letu. Povprečna 
starost kolegov je visoka, mladih 
skoraj ni več.
Vlada je mimo dogovorjenega 
sprejela sklep, s katerim je ukinila 
zgornjo mejo opredeljenih pacien­
tov in opredeljevanje zahteva od 
vseh zdravnikov, ki ne dosegajo 
povprečja. Ko nas bo ostalo še 100, 
bodo lahko rekli, da je zdravnikov 
dovolj, saj vsi ne dosegajo povpreč­
ja. Pa če tudi bomo opredelili vsak
20.000 pacientov. Za kakovost 
obravnave in vaše zdravje pa jim 
dol visi.
Vrag je vzel šalo, ko postajajo 
zdravniki, sestre in tehniki bolni­
ki. Ko zboli sistem in jih zdravijo 
šarlatani v pisarnah, ki letijo na ur­
genco, ko se porežejo s papirjem. 
Ta prenese vse, mi žal, ne več.
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Poštna številka 6311 se poslavlja?
Že nekaj let je slišati, da namerava vodstvo Pošte Slovenija zapreti, med drugim, tudi po­
slovalnico pošte v Jagodju, nosilko poštne številke 6311. Kot vse kaže, se napovedi počasi 
uresničujejo.

Da Pošta Slovenije, sicer dr­
žavno podjtje, spoštuje in sledi 
načelom navadnega, komerci­
alnega podjetja, je postalo ja­
sno, ko so se odločili za nakup 
Interevrope. In verjetno tudi 
pred tem, ko so poštarji posta­
li nekakšni univerzalni dostav- 
Ijalci vsega mogočega.

A če je bilo širitev poslovanja 
mogoče razumeti kot nekakšno 
opravičilo za nudenje vedno manj 
rentabilnih uslug, postaja z zapr­
tjem manjših poslovalnic po vsej 
državi jasno, da se je Pošta Slo­
venije uklonila menedžerskim in 
ekonomskim prijemom. Kot so 
zapisali v dopisu, naslovljenem 
na Občino in Krajevno skupnost 
Jagodje Dobrava, si, »podobno kot 
izvajalci poštnih storitev v drugih 
državah EU, prizadevamo poiskati 
pot in način, kako svoje poslova­
nje prilagoditi spremenjenim na­
vadam potrošnikov.«. Spremenje­
ne navade so uporaba interneta 
kot sredstvo za komunikacijo, ter 
kot plačilna storitev. »Pošta Slove­
nije se novim razmeram prilagaja 
tako, da u skladu s svojo strategijo 
optimizira poštno omrežje in uvaja 
drugačne oblike kontaktnih točk 
(pošt) kot so pogodbene pošte, 
prav tako pa v okoljih, kjer ima po 
veljavnih merilih Splošnega akta 
o kakovosti izvajanja univerzalne 
poštne storitve bistveno gostejšo 
mrežo pošt kot ji to nalagajo pred­
pisi, pošte ukinja.«
V skladu s Splošnim aktom o kako­
vosti izvajanja univerzalne poštne 
storitve, mora namreč izvajalec, 
torej Pošta Slovenije, zagotoviti 
tolikšno število in takšno razpore­
ditev kontaktnih točk na celotnem 
ozemlju Republike Slovenije, da 
so upoštevane razumne potrebe 
uporabnikov poštnih storitev. Te 
pa so, po določilih akta, vsaj ena 
kontaktna točka, organizirana kot 
pošta ali pogodbena pošta, v vsaki 
občini na ozemlju Republike Slo­
venije in za 95% prebivalcev Re­
publike Slovenije zračna razdalja 
do najbližje pošte ali pogodbene 
pošte ne presega 4,5 kilometra.

Pošta je bila nujna za starejše
Pošta v Jagodju je trenutno po­
slovala z deljenim urnikom, v 
ponedeljek, torek, četrtek, petek 
od 9.00 ure do 12.00 ure in od
15.00 ure do 17.00 ure, v sredo 
od 9.00 ure do 12.00 ure in od
16.00 ure do 18.00 ure ter ob so­
botah od 9.00 ure do 11.00 ure, 
kar je mnogim, predvsem tistim, 
zaposlenim v drugih občinah 
ali z daljšim delovnim urnikom, 
predstavljalo veliko težavo, je pa 
še kako reševala težave starejših 
krajanov Jagodja in okolice, za 
katere je osrednja izolska Pošta 
1200 metrov predaleč, ne glede 
na določila prej omenjenega splo­
šnega akta.
Z zaprtjem se ne strinjajo tako 
na KS Jagodje - Dobrava, kot na 
Občini Izola, a je mnenje, za ka­
terega so prosili na Pošti Slove­
nije, nezavezujoče. Iz krajevne 
skupnosti so nam sporočili, da 
sta predsednik Matjaž Gerge- 
ta in nekdanji predsednik Maks 
Filipčič bila na razgovoru pri di­
rektorju koprske Pošte Damjanu 
Lahu, in nam predstavila razloge 
za ohranitev poštne poslovalnice 
in možne rešitve, a, kot je povedal 
Matjaž Gergeta, ni bilo videti, da 
bi ga lahko prepričali. »Na Pošti 
Slovenije so se odločili, da bodo 
poslovalnico v Jagodju zaprli, 
to pa naj bi se verjetno zgodilo 
že to jesen, po turistični sezoni.« 
Kot edino rešitev je omenil le mo­
žnost, da bi nekdo pogodbeno 
prevzel vodenje poštne posloval­
nice, kar sicer zakon tudi določa. 
Sicer so nam iz krajevne skupno­
sti poslali dopis, v katerem nava­
jajo razloge, da poslovalnice ven­
darle ne bi ukinili.

»Pošta Slovenije stremi k optimal­
nemu poslovanju poslovalnic in 
želi, ker v poslovalnici pošte 6311 
v Jagodju ne dosega željnega pro­
meta, pošto ukiniti ter njeno poslo­
vanje prenesti na centralno Izolsko 
pošto 6310 Izola/lsola.
Kot lokalna skupnost, se s pre­
dlogom ne strinjamo in želimo to 
poslovalnico obdržati, zato predla­
gamo, da nam Pošta Slovenije stopi 
nasproti in skupno poiščemo reši­
tev, ki bo v korist tako Pošte Slove­
nije kot krajanov ter ostalih strank, 
ki obiskujejo to poslovalnico. 
Predlagamo, da se izvedejo spre­
membe, ki bi povečale število 
strank na pošti ter število opravlje­
nih poštnih, denarnih in drugih 
storitev:
- preusmeri se vso poštno poslo­
vanje izolskega podeželja t.j. cca 
4.600 uporabnikov iz naselij Bare- 
di, Cetore, Dobrava, Jagodje, Kor­
te, Malija, Šared in Nožed v pošto 
6311, kar bi tudi razbremenilo cen­
tralno Izolsko pošto ter infrastruk­
turo in
- spremeni se urnik poslovanja, ker 
je slednji prilagojen upokojencem, 
nezaposlenim in turistom.
Prav tako predlagamo, da se nave­
dene spremembe uvedejo pred po­
letjem, novi uporabniki pošte bi se 
tako lažje navajali na novo kontak­
tno točko pošte in dodatne usluge, 
saj je poleg pošte v bližini več go­
stinskih in trgovskih dejavnosti.«

Tudi na Občini so proti
Z odločitvijo Pošte Slovenije se ne 
strinjajo niti na Občini Izola. Kot so 
nam povedali, so »seznanjeni z na­
mero zaprtja pošte 6311 v Jagod­
ju, vendar z njo ne soglašamo in 
smo na Pošto Slovenije, PE Koper 
poslali dopis s katerim naproša-

Kdo je Damjan Lah?
V članku je zapisano, da sta se 
Matjaž Gergeta in Maks Filipčič 
sestala z direktorjem koprske Po­
šte Damjanom Lahom, v upanju, 
da bi ga prepričala proti zaprtju 
poslovalnice pošte v Jagodju. 
Menda brez uspeha.
Sicer pa je Damjan Lah na tem 
položaju kratek čas, od leto­
šnjega januarja, javnost pa ga 
pozna predvsem kot nekdanje­
ga državnega sekretarja, ki ga 
je višje sodišče leta 2015 zaradi 
nepravilnosti pri najemu stavbe 
NPU obsodilo na pogojno eno 
leto zapora s preizkusno dobo 5 
let in 4 leta prepovedi opravljanja 
poklica. Zaradi afere je takrat od­
stopila tudi takratna ministrica 
za notranje zadeve Katarina Kre­
sal. Kazni pa se je Lah izognil, po 
poročanju medijev, ker mu niso 
mogli vročiti sodbe in je zato za­
deva zastarala. Očitno so na Pošti 
Slovenije mnenja, da je pravi člo­
vek za ta položaj.
Ob tem je potrebno omeniti, da 
so na Pošti pred kratkim napo­
vedali tudi zaprtje poslovalnice 
v Šalari.

mo za razumevanje ter ohranitev 
obstoječega stanja, saj je dejstvo 
da ima Občina Izola nekaj več kot
16.000 prebivalcev, ki trenutno 
gravitirajo na dve poslovalnici Po­
šte Slovenije, to sta poslovalnica 
v centru mesta in v Jagodju. Po 
zaprtju slednje, bi celotno prebi­
valstvo Občine Izola gravitiralo le 
na poslovalnico v centru mesta.«
V dopisu Pošti Slovenije so zapisali 
tudi, da bi zaprtje poslovalnice v 
Jagodju povzročilo med lokalnim 
prebivalstvom upor in veliko slabe 
volje. »Na območju Jagodja na­
mreč živi velik odstotek starejšega 
prebivalstva ter upokojencev, ki 
bi jim premik do poslovalnice v 
centru mesta predstavljal oviro, 
poleg tega je v Jagodju zelo pri­
soten turizem, torej tudi iz tega 
vidika pošta v omenjeno okolje 
sodi.« A, kot sporočajo iz Občine, 
odgovora na dopis še niso prejeli.
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Zasedena Velika noč napoveduje poletno gnečo
napovedujejo več kot 85 odstotno zasedenost kapacitet. Kaj jim bomo ponudili zanimivega v teh dneh?

Vprašanje tega tedna:
Vsa starejša, zgodovinska me­
sta imajo s posebnimi oznaka­
mi označene kulturno zgodo­
vinske spomenike. Zakaj naša 
Manziolijeva ali Besenghijeva 
palača nimata teh oznak?

Iz izolskega turističnega zdru­
ženja so sporočili, da bo, po in­
formacijah izolskih hotelirjev 
in nekaterih drugih ponudni­
kov, Izola za čas velikonočnih 
in prvomajskih praznikov sko­
raj polno zasedena.
V San Simon resortu, kjer so 
pred kratkim odprli prenovljen 
hotel Haliaetum in depandanso 
Sirena, pričakujejo polno zase­
denost.
Podobno velja za Hotel Delfin, 
ki je že danes 85 % zaseden in 
kjer so za čas šolskih počitnic 
pripravili posebno akcijo »otroci 
gratis«, pripravljajo pa tudi ani­
macijo za otroke, s čimer spod­
bujajo obisk upokojencev z vnu­
ki in poudarjajo medgeneracijsko 
sodelovanje.
V Hotelu Marina, ki je bogatejši 
za še eno zvezdico in torej pred­
stavlja nov 4-zvezdični izolski 
hotel, trenutno beležijo okoli 80 
% zasedenost, do praznikov pa 
bo gotovo še višja. Dobra zasede­
nost je napovedana tudi na Bel- 
vederju, kjer bodo v primerjavi 
z ostalimi ponudniki, pri katerih 
prednjačijo slovenski gostje, go­
stili več tujih - predvsem Madža­
rov, Poljakov in Italijanov. Sicer 
bodo v Izoli med tujimi gosti po­
novno prevladovali avstrijski in 
nemški gostje.
O dobri zasedenosti poročajo 
tudi v Hotelu Keltika in v Stari 
šoli Korte, kjer so že danes 95 
% zasedeni za čas velikonočnih 
praznikov. Za svoje goste so za 
1. maj pripravili tudi posebno 
ponudbo: vsem, ki pri njih bivajo 
dve noči, podarijo dan brezplač­
ne uporabe električnega kolesa. 
Nova električna kolesa so na vo­
ljo tudi na Belvederju.

Kaj bodo počeli turisti?
Velikonočne praznike na morju 
in na kopnem obeležuje tradi­
cionalna mednarodna jadralska 
regata, tokrat že 33. Spring Cup, 
ki v Izolo vsako leto pripelje več­
je skupine jadralcev in njihovih 
spremljevalcev iz cele Evrope.
Na plaži pred Hotelom Delfin 
bo Velikonočni Beerfest, ki ga 
bo spremljal športni ter glasbeni 
program.
Na svoje bodo prišli tudi ljubitelji 
vina: 26. aprila bo tradicionalni 
Orange wine festival.
Sicer v aprilu poteka tudi kulina­
rična akcija Dnevi špargljev, ki 
povezuje kar 18 lokalnih gostiln 
in restavracij.

Težave s šparglji
Akcija Dnevi špargljev sicer po­
teka, vendar pa imajo gostinci in 
hotelirji kar nekaj težav s “suro­
vino”, saj divjih špargljev, zara­
di suše, ni toliko kot običajno, 
posledično so tudi dražji pa tudi 
nabiranje ni neomejeno.
Pri trgovcih stanejo do 50 Eur za 
kilogram, na izolski tržnici boste 
plačali 15 Eurov za šopek. Za las­
tne potrebe jih dnevno lahko na­
beremo največ en kilogram.

Na pristojnem ministrstvu za 
okolje in prostor pojasnjujejo, da 
šparglji sicer niso zavarovana ras­
tlinska vrsta v okviru naravovar­
stvene zakonodaje, za nabiranje 
pa vseeno veljajo omejitve, koli­
ko in kako jih nabiramo. Poleg 
omejitve na 1 kilogram dnev­
no, pri rekreativnem nabiranju 
špargljev, ne smemo uporabiti 
pripomočkov za učinkovitejše 
nabiranje, ki povzročajo poškod­
be na rastlinah, tleh ali v njihovi 
okolici, pozorni moramo biti tudi 
na to, da se odstrani največ 30 
odstotkov rastlin oziroma vsaka 
tretja rastlina in nič več. Če se 
teh določb glede rekreativnega 
nabiranja ne držimo, je predpisa­
na globa v višini 200 evrov. Za 
nadzor je pristojen Inšpektorat 
RS za kmetijstvo, gozdarstvo, lov­
stvo in ribištvo.

V Istri dovolilnice
Nabiranje špargljev brez ustre­
zne dovolilnice pa vas v Istri lah­
ko stane tudi do tisoč evrov. Da 
jih lahko mirno nabirate, morate 
pridobiti dovoljenje hrvaške pri­
stojne gozdne uprave ter nabra­
no količino prijaviti in plačati po 
ceniku. Dovoljenje je potrebno 
ne glede na to, ali se plodovi na­
birajo za osebne ali komercialne 
namene. Če nabirate v osebne 
namene, lahko z dovolilnico 
naberete do dva kilograma na 
dan, za komercialne namene pa 
je potrebno za vsak šopek s 40 
kosi špargljev, ki tehta približno 
0,12 kilograma, plačati tri kune. 
Dnevna dovolilnica za nabira­
nje špargljev stane 10 kun, za 
vikend je potrebno odšteti 20 
(2,67 evra), za tedensko 70 (9,34 
evra) in za mesečno dovolilnico 
150 kun (20,01 evra).

Kaj še lahko počnejo
V Turistični pisarni obiskovalcem 
svetujejo, da se peš ali s kolesom 
odpravijo na izlet po Parenzani 
ali po kateri drugi istrski poti, ki 
jim bo zagotovo ostala v spominu 
po čudovitih razgledih. Izredno 
priljubljena rekreativna točka je 
tudi območje nekdanje obal­
ne ceste med Izolo in Koprom. 
Tam lahko obiskovalci sledijo 
markacijam oziroma posebnim 
označbam, ki označujejo morsko 
snovno in nesnovno dediščino. 
S klikom na QR kodo se lahko 
odpeljejo v virtualni muzej in 
prisluhnejo zgodbam, ki jih piše 
morje. Markacije se sicer nahaja­
jo tudi po mestu, in med drugim 
označujejo mandrač, svetilnik, 
barko Biser in Izolano, hišo mor­
ja, ki se bo med prazniki odprta 
vsak dan med 14. in 18. uro.
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V objemu poletne lune so velikonočni prazniki
Tako je svoj zapis ob letošnjih velikonočnih praznikih naslovil izolski župnik Janez Kobal. Velika noč je sicer najpomembnejši krščanski 
praznik. Kristjani na ta dan praznujejo Jezusovo vstajenje od mrtvih ■ na veliki petek so Jezusa Kristusa križali, tretji dan po tem, na 
nedeljo, pa je vstal od mrtvih. Velika noč je za kristjane praznik veselja in upanja; verujejo, da je Jezus s svojim vstajenjem premagal 
telesno in duhovno smrt ter za vse prinesel upanje, za kristjane pa upanje na vstajenje po smrti. Tako pravi VVikipedija, a to ni vse.
Veliki četrtek
Ta dan je Jezus natakar: je pra­
znik, ko smo povabljeni k mizi, 
kjer je Jezus natakar. In še več. 
Jezus je kruh, ki se daje, je kri, ki 
se preliva, je služabnik, ki umi­
va noge, da bi umiti šli na dolgo 
pot. »To delajte...«

Veliki petek
Baraba je preživel, Jezus je na­
mesto njega umrl. Taka je bila 
Pilatova razsodba v imenu ljud­
stva. Baraba v prevodu pomeni 
»sin očeta«. Je ime, ki ga dajo 
sinovom neznancev. Nikogaršnji 
sin, sin neznanega. Nikogaršnji 
otrok, niti nikomur brat, ker ne 
pozna očeta. Baraba čaka v ječi 
na smrt, in dobi življenje. Bara­
ba predstavlja vse nas, zgrešene 
ljudi, ki si zaslužimo smrt, pa 
nas odreši Njegova smrt. Da bi 
postali in se počutili ljubljeni od 
Nebeškega Očeta.

Velika sobota
Tiha sobota. Sobota, ko učenci 
blodimo po oljčniku, po gozdo­
vih med drevesi in smo v tišini. 
Kot bi nam pogorela katedrala, 
naš ponos. Sobota, ko se zdi, da 
je zmagala noč, čeprav sveti po­
mladna polna luna. Zmedena so­
bota, ko smo prestrašeni in nas 
je sram, ker se zdi, da je bilo vse 
brez smisla. Sobota z grenkobo v 
duši, pa vendar z upanjem, da bo 
minila...

Velika noč - nedelja.
Dan za posebno izdajo časopisa. 
Današnja izdaja prinaša samo 
dobre novice. Nobenih nesreč, 
požarov, nikjer nametanih ka­
mnov spotike v politiki. Danes 
naj ne bo skal, ki bi zapirale ko­
munikacijo med takšnimi in dru­
gačnimi ljudmi. Pogumno napiši 
svoj časopis z dobrimi novicami. 
Naj ljudje berejo. Ti si časopis, ki 
ga ljudje berejo. Dovoli jim, da te 
preberejo. Jezus je vstajenje in z 
Njim si tudi ti vstajenje in življe­
nje. Dodaj sebi, stvarstvu in svetu 
več življenja... Veselo veliko noč

Blagoslov jedi
- sv. Rok: ob 14.00 in 15.30 uri,
- župnijska cerkvev : ob 15.00 in 
17.00 uri.
- Malija: ob 16h
- sv. Jakob: ob 16.30.
- sv Marija Alietska: ob 16.00
- Korte zvečer po obredih velike 
sobote ob 19h

Picanje jajc v Kortah
Kulturno društvo Korte v sodelovanju z mladinskim hotelom Stara 
šola vabi mlade po letih in srcih na uprizoritev običaja Picanje jajc, ki 
bo na velikonočni ponedeljek, 22. aprila, ob 18. uri na dvorišču pred 
staro šolo v kortah (na vasi). Običaj je bil nekoč v veljavi med vaškimi 
moškimi, danes pa ga skoraj ni več zaslediti. Igra je preprosta: Pirh 
so postavili ob zid in vanj ciljali s kovanci. Tisti, čigar kovanec se je 
zapičil v pirh, je dobil vse preostale kovance.
S prikazom tekmovanja v picanju jajc bodo mladi iz dramske in pritrko- 
valske sekcije obudili ta nekdaj zelo živ velikonočni običaj in povedali še 
kaj o običajih teh praznikov: procesija in blagoslov oljčnih vejic na cvetno 
nedeljo, hvalnica velikonočni luči in blagoslov ognja, vode in velikonoč­
nih jedi (žegen) in bdenje, veliko noč, velikonočni ponedeljek.

Kaj sodi v košaro
V košaro za velikonočna jedi­
la spada kruh, meso, pirhi in 
hren. Čokoladni pirhi in zajci 
so iznajdba potrošništva, zato v 
košarko z blagoslovljenimi jed­
mi ne sodijo.

Po krajevnem običaju lahko do­
date še potico, pinco, vžigalice, 
sol, vino itd. Košara (nikakor ka­
kšna plastična vrečka) je lepa, če 
je pokrita z lepim prtom. Košare 
za blagoslov postavimo k oltarju

župnik Janez Kobal

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
ZANIMIVE ZGODBE IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA IN OKOLICE

IZ CERKVICE JE NASTAL HOTEL
Ribiči so od nekdaj verjeli v zaščitniško delovanje sv.Andreja. Že v 
15.stol. so mu nad glavnimi mestnimi vrati postavili cerkvico. Pod Be­
netkami so že imeli tudi istoimensko versko-cehovsko bratovščino z 
vso potrebno opremo za sodelovanje v procesijah. Leta 1797 so poru­
šili mestna vrata skupaj z omenjeno cerkvico. Za skladiščenje verske 
opreme so ribiči kasneje imeli ob obali mandrača, tam kjer je danes 
park pred hotelom Marina, manjše skladišče. Najkasneje leta 1880 so 
svetniku tam postavili novo cerkvico. Okrog nje so običajno poseda­
li ribiči in krpali mreže. Kasneje so cerkev zaprli in jo namenili za 
skladišče. Za stavbo ni skrbel več nihče, zanikrna okolica pa je smr­
dela po urinu. Zato jo je občina hotela odstraniti. Leta 1928 je stavbo 
odkupila od cerkve za 4.000 lir in jo porušila. Gradbeni material, ki je 
ostal po rušenju sv.Andreja so verjetno dobili vaščani Malije, ki so že 
leta 1927 bili pripravljeni prostovoljno zgraditi vaško šolo in malijsko 
cerkvico, pod pogojem, da se jim omenjen gradbeni material preda.

(Srečko Gombač)
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S Slovanom za prvo ligo
3. SNL- zahod
Rezultati 21. kroga
Adria : Elta Izola 4 : 0 (1 : 0) 
Jadran HK: Piama Podgrad 0 :6 (0:1) 
IKK Tolmin: Primorje 3 : 0 (1:0) 
Koper : Farna Vipava 3 : 0 (2 : 0)

Adria - Elta Izola 4 : O (1: 0)
Miren - Igrišče Pri Štantu Miren 
Gledalcev: 100
Elta Izola: Juršič Erik, Pletikos 
Chris, Terčič Andrej, Ečimovič 
Nikola, Topič Marko (65’ Kljun 
Žiga), Rupnik Jaka (41’ Marc 
Gregor), Finkšt Niki (65’ Memič 
Aldin), Gavrič Sanjin (82’ Bordon 
Aleks), Bičanič Robert, Nenezič 
Igor, Padar Matej (82’ Zajec Da­
vid)
Strelci: 1: 0 Klepač Boštjan (47’), 
2 : 0 Klepač Boštjan (54’), 3 : 0 
Klepač Boštjan (81’) llm, 4 : 0 
Zovatto Filippo (90’) llm

Proti Slovanu za biti ali 
ne biti
RK Ajdovščina - RD Butan plin 
Izola 19:28 (8:14)
Ajdovščina, ŠC Police, gledalcev 
350
RD Butan plin Izola: Gregorič (V), 
Jurič 5, Smej, Božič 7, Beganovič 2, 
Zorič-Stepančič 1, Alessio (V), Bru­
men, Redžič 3, Vukovič, Peharc, 
Poberaj 3, Nikolič 1, Čolič, Gašper­
šič 6 in Hušič (V).

Pred prestavljeno tekmo z Ajdo­
vščino v izolskem taboru ni bilo 
dvoma, da samo zmaga pride v 
poštev in s tem ciljem je obalni 
rokometni drugoligaš tekmo tudi 
odigral. Razlika med polčasom je 
obetala relativno lahko delo go­
stov. A so se jim domačini, ki se bo­
rijo za obstanek, večkrat približali 
na tri zadetke razlike, finale tekme 
pa je vendarle pripadel našim roko­
metašem.
Začetek primorskega dvoboja je 
pripadel Izoli, ki je že v 11. minuti 
povedla s 7:2. Domačini so nekoli­
ko znižali zaostanek, a sta v tem 
delu Rok Gašperšič in Kristjan 
Jurič s serijo golov preprečila želje 
Ajdovcev po preobratu. Na odmor 
so Izolani odšli dobre volje in z 
zajetno zalogo prednosti. Ajdovci 
so v drugem delu še okrepili svoja

prizadevanja za zmago in večkrat 
so zaostanek znižali na tri gole. V 
grobi in živčni tekmi s pogostimi 
obojestranskimi izključitvami se je 
enajst minut pred koncem začela 
ofenziva Izole. Po uspešni obrambi 
Jasmina Mušiča je sledil strelski 
pohod Petra Božiča in Roka Ga­
šperšiča, ki sta ob delnem izidu 0:5 
Ajdovce soočila z novim porazom. 
Sicer pa je bilo na ajdovskih Poli­
cah videti tudi zanimivo predstavo 
navijaških skupin obeh klubov. Ri­
bari so namreč tudi tokrat pospre­
mili naše fante in v mestu burje 
z bodrenjem prispevali k uspehu 
Izolanov. Bravo!
Ta vikend je zaradi praznikov pr­
venstveni premor. V petek, 26. apri­
la 2019 pa bo ob 18:30 v Ljubljani 
na tekmi LL Grosist Slovan - Butan 
plin Izola na odločilni tekmi sezo­
ne šlo za biti ali ne biti. Položaj na 
lestvici je tak: vodi Slovenj Gradec 
(40 točk), sledijo Izola (39), Slovan 
(37) in Krško (35). Poleg tekme 
Slovan - Izola bo sočasno še sreča­
nje Krško - Slovenj Gradec. bv

Mladinci v odličnem 
izhodišču
Mladincem kaže vse bolje. Z novo 
zmago v Šmartnem pri Litiji fan­
tje Petra Božiča navkljub eni toč­
ki zaostanka za tretjeuvrščenim 
Gorenjem, ki pa ima 2 tekmi več 
od Izole in prvuuvrščeno Loko, s 
tremi tekmami pred Primorci lah­
ko povsem mirno sanjajo o tem, 
kar je pred pričetkom sezone bilo 
pravzaprav - nepričakovano!
RD Herz Šmartno - RD Butan 
plin Izola 25:29 (13:15)
RD Butan plin Izola: Alessio 
(V), Mičovič 5, Veršič, Smej 3, 
Beganovič 5, Delatovič 3, Pobe­
raj, Bekrič 1, Šapla (V), Korošec 
2, Stančič 3, Orbanič, Peharc 2 in 
Miklavec 4.

Po uvodnem zaostanku 2:0 so 
fantje hitro poravnali izid in 
nato z minimalnim zaostankom 
lovili domačine in jih ob koncu 
polčasa ulovili ter nato prehiteli. 
Mičovič je sicer zadel za vodstvo 
11:14, na odmor pa sta se ekipi 
razšli z rezultatom 13:15.
V nadaljevanju srečanja so Izola­
ni še povečevali razliko in jo dr­
žali do sredine polčasa, domačini 
so se skoraj vrnili v igro za toč­
ke, a sta Delatovič in Beganovič 
namere Šmarčanov preprečila in 
ostalo je pri končnem rezultatu 
25:29 V korist Izole. Martin Franetič

Dvojna zmaga v polfinalu
V sredo 10.4. je v Logatcu poteka­
la prva tekma polfinala l.SNTL za 
ženske med NTK Logatec in NTK 
Arrigoni. Kljub temu, da so naše 
igralke tekmo začele kot favoriti­
nje, pa so vedele, da zmaga ne bo 
lahka.
V prvi tekmi je Jana Ludvik s 3/0 
premagala Kajo Okorn, Nina Zu­
pančič pa v drugi tekmi Urško Čo- 
kelj z enakim rezultatom. Lea Pau­
lin je v tretji tekmi z gladko zma­
go nad Katjo Gutnik Arrigoniju 
priborila vodstvo z 2/1 v zmagah. 
Sledile so dve zmagi gostij, Jana 
je premagala Zupančičevo, Lea pa

Okornovo in Arrigoni je vodil že s 
4/1. V šesti tekmi je bila Gutnikova 
s 3/0 boljša od Urške, Lea pa je v 
zadnji tekmi suvereno premagala 
Zupančičevo in naše punce so se 
veselile zmage 5/2.
Ker je v končnici lige za zmago po­
trebno zmagati dvakrat, sta se eki­
pi v soboto srečali že drugič, tokrat 
v domači dvorani Arrigoni Izola. 
Punce so na domačem terenu ob 
podpori navijačev zaigrale še od­
ločneje kot na prvi tekmi. Prve štiri 
tekme so prepričljivo dobile, Lea je 
premagala Okornovo in Gutnikovo, 
Jana Zupančičevo, Urška pa se je z 
zmago 3/1 Gutnikovi oddolžila za 
poraz v prvi tekmi. Edino zmago 
za gostje je prinesla Nina Zupan­
čič, ki je s 3/1 premagala Urško. 
V zadnji tekmi je Jana premagala 
Kajo Okorn in Arrigoni je s 5/1 
slavil uvrstitev v finale 1. SNTL za 
ženske. Naj povemo, da je to že 4. 
zaporedni finale za naša dekleta, ki 
letos lovijo tretji zaporedni naslov 
državnih prvakinj. V finalu se bodo 
pomerile z NTK Ljubljana, prva 
tekma bo 22. maja v dvorani NTK 
Arrigoni.

Paulinova in Novel najboljša na 
drugem mladinskem TOP 8
Na drugem letošnjem TOP 8 tur­
nirju za mladinke in mladince sta 
v organizaciji NTK Tempo v Ve­
lenju v prvi kakovostni skupini 
slavila člana izolskega Arrigonija, 
Lea Paulin in Matija Novel. Med 
mladinkami je bila druga Katarina 
Stražar (Mengeš), tretja pa Lara 
Opeka (Kajuh Slovan). Pri mladin­
cih se je z drugim mestom moral 
zadovoljiti Rok Trtnik (Mengeš), s 
tretjim pa Luka Breznik.
Tudi na prvem letošnjem TOP 8 
turnirju za mladinke in mladin­
ce v Križah sredi novembra so 
bili na prvih treh mestih v obeh 
konkurencah isti igralci, le da 
v nekoliko drugačnem vrstnem 
redu. Takrat je bila najboljša Stra­
žarjeva pred Opeko in Paulinovo 
med mladinkami, med mladinci 
pa se je prvega mesta veselil Tr­
tnik, drugi je bil Novel in tretji 
Breznik.
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V Velenju je trenutno odlično for­
mo potrdila Lea Paulin, ki ni izgu­
bila dvoboja, vendar je dvakrat do 
zmage prišla v petem nizu. Enkrat 
ji je zapretila Lara Opeka, drugič 
pa Tjaša Novak (Kajuh Slovan). 
Brez poraza je bila do zadnjega 
kroga tudi Katarina Stražar, aktu­
alna mladinska državna prvakinja, 
v odločilni tekmi za prvo mesto 
pa se je s 3:1 (4, -5, 6, 9) zmage, 
s tem pa tudi prvega mesta, veseli­
la Paulinova. S petimi zmagami je 
bila tretja Lara Opeka, z eno manj 
pa je četrto mesto osvojila Tjaša 
Novak. Na petem mestu je turnir 
končala Ana Kovačec (Kerna), ki 
je zmagala trikrat, do dveh zmag je 
na šestem mestu prišla Tara Kobe- 
tič (Mengeš), sedma je bila Nuša 
Kadiš (Inter Diskont), ki je slavila 
enkrat, brez zmage je turnir konča­
la še druga Izolanka v prvi kakovo­
stni skupini, Manca Paljk.
Še bolj napeto je bilo med mladin­
ci, kjer je bil do zadnjega kroga 
brez poraza v vodstvu Rok Trtnik. 
S porazom v prvem krogu proti 
Mitji Omerzelu (ŠD SU) mu je sle­
dil Matija Novel, toda v odločilni 
tekmi za prvo mesto je Izolan, ki 
je tudi aktualni mladinski držav­
ni prvak, prikazal odlično igro in 
zmagovalcu prvega TOP 8 turnirja 
ni prepustil niti niza. S petimi zma­
gami je bil tretji Luka Breznik, za 
njim pa sta se na četrtem in petem 
mestu zvrstila njegova klubska so­
igralca, Aljaž Godec (tri zmage) in 
Žiga Kristjan Žigon (tri zmage). 
Tri zmage je na šestem mestu imel 
tudi Mitja Omerzel, sedmi je bil 
Domen Zupančič (ŠD SU) z eno 
zmago, kolikor jih je na osmem 
mestu imel tudi Taj Lavrič (Arri- 
goni).
V tretji kakovostni skupini med 
mladinci je tekmoval tudi mladi 
Mihael Kocjančič (Arrigoni), ki je 
zasedel četrto mesto. ntzs.si

V Genovi zaradi slabih 
razmer jadrali le laserji
Na regati svetovnega pokala v itali­
janski Genovi so drugi tekmovalni 
dan zaradi slabih vetrovnih pogo­
jev jadrali le laserji. Žan Luka Zel- 
ko je bil v edinem plovu 14. in si 
deli 27. mesto med 109 krmarji. 
“Genova je eno najlepših mest, 
kar sem jih kdaj obiskal in tudi 
organizacija je na visokem ni­
voju. Danes smo v šibkem vetru 
uspeli izpeljati samo en plov. Po 
slabem startu sem moral veliko 
nadoknaditi, vendar sem s hitro­
stjo in počutjem na jadrnici zelo 
zadovoljen,” pravi Žan Luka Zel- 
ko, ki se mu je čakanje na start od 
11:30 do 14:18 izplačalo.
Peter Lin Janežič in Sebastian 
Prinčič sta v razredu 49-er osta­
la na 18. mestu, medtem ko Tina 
Mrak in Veronika Macarol v ra­
zredu 470 ter Kim Pletikos v laser 
radialu še niso nastopile.

Odprto prvenstvo Pirana 
2019 za kadete in mladince
V soboto 13.04.2019 je na Forna- 
čah potekalo odprto prvenstvo 
občine Piran v trnkarjenju iz zi­
dane obale za kadete in mladin­
ce, ki so se ga udeležili tekmoval­
ci iz slovenskih društev, kot tudi 
sosednje Hrvaške in Italije. 
Odlično se je v svoji kategoriji na 
2. mesto uvrstil naš starejši mla­
dinec Franko Frumen. Prav tako 
sta bila v svoji kategoriji mlajših 
mladincev ekipno druga Andrej 
Frumen in Leon Križman. Ka­
deta Matic Čuk in Timotej Vodi­
šek pa sta zasedla v svojo katego­
riji 7. mesto.

Tekačev več kot Izolanov
Istrski maraton brez dvoma velja za največji rekreativni športni dogodek 
v slovenski Istri, ki se ga je tudi letos udeležilo skupaj kar 20.000 te­
kačev, navijačev, prostovoljcev, organizatorjev, soorganizatorjev, mimo­
idočih in vseh ostalih, ki so kljub burji uživali v fenomenalnem vzdušju. 
Rekordna je bila tudi številka tekačev, skupaj jih je teklo skoraj 5.000, 
poleg Slovenije pa so prišli še iz Italije, Hrvaške, Avstrije, Beligije, Poljske, 
Češke, Argentine, Japonske, Avstralije in drugih držav. Na Hofer rekrea­
tivnemu teku je teklo okoli 2.300 tekačev, prav toliko se jih je udeležilo 
tudi OMV polmaratona. 400 tekačev pa se je preizkusilo na najdaljši, 42 
kilometrski progi, na Luka Koper maratonu.

Športni vikend so otvorili Kapkovi otroški teki
Športno dogajanje so v soboto otvorili otroški Kapkovi teki, na katerih je 
tudi letos sodelovalo skoraj 500 otrok. Sobotni dan je kljub burji minil v 
dobrem razpoloženju, zanj je poskrbel znan primorski voditelj in glas­
benik Tomaž Klepač. Vsi otroci so prispeli do cilja tudi s spodbudo treh 
maskot, ki so jih na zabaven način spodbujale: Boškarin Žvelto, Kapko in 
ribič Bepi. Popoldan je bil rezerviran za otroški program z nastopi otro­
ških plesnih in glasbenih skupin ter čarodejem, poleg otrok so se tudi 
odrasli tekači lahko okrepčali na Pašta Fešti.

Za varnost odlično poskrbljeno
Dobra energija se je v nedeljo, ko so bile na vrsti tri glavne tekaške preiz­
kušnje, samo še stopnjevala. Za dvig temperature in razpoloženja je po­
skrbel tudi ogromen napis Dajmo, tekači!, ki ga je prispevala Luka Koper 
kot generalni pokrovitelj. Vsi tekači so po uspešnem štartu srečno prispeli 
v cilj s pomočjo kar 1000 prostovoljcev in 270 rediteljev. Organizacijski 
odbor Društva Istrski maraton je tudi tokrat v prvi vrsti skrbel za varno 
izvedbo, saj je za varnost poleg rediteljev skrbelo še 13 policistov na tere­
nu, redarji in gasilci ter ekipa 40-članska ekipa zdravnikov in zdravstve­
nega, ki so se jim na delih trase, speljane ob morju, pridružili še reševalci 
iz vode, opremljeni tudi z defibrilatorji. Na zahtevnejših delih proge in 
v zadnjih kilometrih so tekače spodbujali Petrini angelčki, študentje UP 
Fakultete za vede o zdravju Izola, ki so bili v oporo enoti uigranih reše­
valnih ekip.
Več kot polovica tras Luka Koper 6. Istrskega maratona je tudi tokrat pote­
kala ob morju, vendar pa so tekači lahko uživali tudi v odličnih razgledih 
in dobrem razpoloženju, ki je vladalo na progah, za kar je poskrbelo več 
kot 30 različnih skupin.
Na kraljevski razdalji je zmagal Aleš Žontar, ki je tudi ambasador Istr­
skega maratona, s časom 2;39:28, drugi je bil Aleš Debeljak, tretji pa 
Miroslav Nikolič. Vendar so zmagovalci prav vsi, ki pritečejo v cilj, saj je 
užitek v gibanju pravi smisel sodelovanja, poudarjajo organizatorji.

Za zasluženo zabavo poskrbela Anika Horvat z bendom
Teke je tudi letos spremljala glasba. Zabavno-glasbeni program z DJ Lo­
vrom in povezovalcem Iztokom Gustinčičem je v nedeljo trajal vse od 
jutranjih ur pa do popoldanskega koncertnega programa na portoroški 
plaži, ko je zbranim zaigrala Anika Horvat z bendom. Obiskovalci so si 
lahko oba dva dni ogledali tudi sejem športa, preizkusili istrsko kulinarič­
no ponudbo, za otroke pa so bile organizirane različne delavnice. 
Organizatorji letos poudarjajo tudi trajnostni vidik, predvsem skrb za na­
ravo in okolju prijazne prakse. Letos so se med drugim trudili v najmanjši 
meri uporabiti plastike za enkratno uporabo.

Prostovoljci ostajajo duša in srce istrskega tekaškega praznika
Prireditve ne bi bilo brez pokroviteljev, ki podpirajo prireditev, s tem pa 
tudi zdrav način preživljanja prostega časa.. Brez prostovoljcev, ki so 
duša in srce Istrskega maratona, tako velikega dvodnevne prireditve ne 
bi bilo mogoče izpeljati. Že mesec dni pred tekaško prireditvijo je pribli­
žno 150 študentov UP Fakultete za turistične študije Turistice pomagalo 
pripravljati materiale in drugo opremo za izvedbo, ki so na dan prireditve 
ključen člen izvedbe. Poleg njih je bilo v izvedbo vključenih 70 športnih, 
kulturnih in turističnih društev iz celotne slovenske Istre.
Vsem, ki so tako ali drugače pripomogli k še eni uspešni izvedbi tega res 
velikega istrskega dogodka, se organizatorji iz srca zahvaljujejo. szj
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Kdo nadzoruje »modernizacijo« 
starega mestnega jedra ?
Zagotovo je to naloga Zavoda za varstvo kulturne dediščine, toda 
njihovi delavci ne morejo vedeti za vse, kar se v mestu dogaja. Drugi 
pa menda nimajo pristojnosti za ukrepanje.
Izolsko staro mesto je, z Odlo­
kom o razglasitvi kulturnih in 
zgodovinskih spomenikov na 
območju Občine Izola, zaščiteno 
kot urbanistični spomenik. Pogoje 
posegov v objekte starega mesta 
sicer določa tudi Pravilnik za izva­
janje prenove (asanacije) starega 
mestnega jedra Izole, ki pa ga 
nismo uspeli izbrskati v nobenem 
arhivu.

Gradbeni posegi
Mimo tistih gradbenih posegov, 
za katere je potrebno pridobiti 
gradbeno dovoljenje, se v mestu, 
posebej spomladi, dogajajo tudi 
manjši gradbeni posegi, ki sicer 
ne spreminjajo videz mesta v glo- 
balu, posamično pa predstavljajo 
vendarle poseg, ki spreminja podo­
bo mesta.
Tipičen primer so vrata, ki jih indi­
vidualni investitorji zamenjujejo z 
novimi. Namesto starih, tipičnih in 
lesenih, se pojavljajo po mestu vra­
ta, ki gotovo ne sodijo v ta mediter­
anski prostor. Od različnih vitražev 
do ogledal na vratih oblečenih v 
plastiko, izginjajo stare kljuke in 
zamenjujejo jih sodobne, pojavl­
jajo se tudi železna vrata in še mar­
sikaj takega, kar nikoli ne bo prišlo 
na razglednico Izole.

, ^ Bi lahko bila kovinska*

Podobno je z barvami fasad, ki so, 
vsaj kolikor je nam znano, pred­
met odločanja ZVKD, vendar pa je 
mogoče tudi v mestnem jedru že 
opaziti barve fasad, ki zagotovo ne 
sodijo v mediteransko mesto. Gre 
za strupeno zelene, rdeče in modre 
barve, ki zagotovo niso bile upora­
bljene v soglasju z Zavodom.

Kdo bo nadzoroval?
Večina takšnih, “manjših del” se 
dogaja ob vikendu in sploh v času, 
ko je nadzor različnih služb v 
mestu, manjši. Takšna odstopanja 
opažajo sosedje in mimoidoči, ven­
dar po pravilu ne želijo prijavljati 
izvajalcev, saj jih ne želijo spraviti 
v težavo. In tako se neprimeren 
poseg zgodi, potem postane de­
jstvo in naenkrat ni več poti nazaj. 
V vseh večjih zgodovinskih in star­
ih mestih imajo službe oziroma 
odgovorne osebe, ki skrbijo za to, 
da se takšni “majhni” posegi ne 
dogajajo. Pri nas osebe s takšnimi 
točno določenimi pristojnostmi 
nimamo, delavci Zavoda pa kot 
rečeno, ne morejo biti seznanjeni z 
vsemi takšnimi posegi.
Najbolj priročno se zdi, da bi 
takšne naloge prevzela občinska 
inšpekcija in redarstvo, vendar 
bi jih morali pred tem ustrezno 

izobraziti in usposobiti, 
predvsem pa jih oborožiti 
s takšno zakonodajo, ki 
bi jim dodelila tudi pristo­
jnosti ukrepanja. Tako pa 
zdaj velja, da tisti, ki si upa 
in mu je vseeno, naredi 
vse, tisti, ki spoštujejo za­
kone , odloke in pravilnike 
pa običajno potegnejo ta 
kratko.
Brez takšnih pristojnos­
ti smo tudi mi, zato k 
članku ne bomo doda­
jali fotografij, ki se jih je v 
uredništvu nabralo kar ne­
kaj, saj si ne lastimo prav­
ice odločanja o primernos­
ti posameznih posegov. Jih 
bomo pa z veseljem poka- 

. zali pristojnemu, ki bi ga 
morda zanimale. d.m.

ZAVEZNIŠTVO LIBERALCEV IN VV 
DEMOKRATOV ZA EVROPO ZZ

SKRIVNOSTI DVORCA PORTUALES
piše: Ivo Vajgl

V dvorcu de Pourtales, ki leži ..natančno 2935 čevljev oddaljen 
od znamenitega božičnega sejma v središču Strasbourga,, (orientacija 
za turiste), sem ta teden zadnjič sedel za mizo, ki mi je preteklih deset 
let ponujala bogat, po pravkar pečenih rogljičkih dišeč zajtrk. Lastnika 
tega slikovitega baročnega dvorca, podjetnica in politik iz Nemčije, 
Ulrike in Harald Leibrecht, sta dvorec pred leti preuredila v prijeten, 
skromen hotel s 3 zvezdicami, kjer so razen zajtrka ponujali samo še 
tišino in priložnost za mirno spanje sredi ogromnega, negovanega par­
ka. Domnevam, da v veliki stavbi ni več 
kot dober ducat sob, zato je bila družba, 
ki se je tam srečevala pred jutranjo vo­
žnjo v parlament, druščina samih soli­
stov, ki si razen prijaznega formalnega 
pozdrava nismo imeli kaj povedati. Evropski poslanci so v Pourtalesu 
stanovali en teden v mesecu, preostali čas je na razpolago turistom, 
med katerimi prevladujejo Američani in Britanci, ki jih simbolično 
mesto evropske zgodovine očitno bolj zanima kot nas, Evropejce.

Naključni turisti ne vedo ničesar o tragičnem dogodku 6. julija 
2001, ko se je na nekaj sto mladih ljudi, zbranih na koncertu rock 
glasbe pod velikim šotorom zrušila ogromna platana. Vnaprej napo­
vedani tornado, ki ga organizatorji koncerta niso upoštevali, je podrl 
ogromno platano sredi travnika na šotor. 13 mladih ljudi je v nesreči 
umrlo, več kot 80 je bilo težje in lažje ranjenih. Glas o nesreči je za ne­
kaj let ohromil življenje v dvorcu, dokler ga ni kupil podjetni nemški 
politik, 14. oktobra 1. 1961 rojeni v Illinoisu v ZDA, Harald Leibrecht, 
član nemškega Bundestaga in parlamentarne skupščine Sveta Evrope 
v Strasbourgu. V aferi ..Panamskih papirjev" so preiskovalni novinar­
ji izkopali podatek, da sta Leibrechtova imela v 
posesti tudi grad Wickhom na jugu Velike Brita­
nije, in da sta ga uporabljala za posle, ki so dišali 
po pranju denarja. V kroniki Pourtalesa srame­
žljivo omenjajo, da je v dvorcu nekoč prenočil 
Napoleon.

Na predzadnji dan zadnjega zasedanja 
Evropskega parlamenta v Strasbourgu v tem 
mandatu je (v terminu, ki je bil najbrž ponujen 
slovenskemu predsedniku vlade Šarcu) briljiral 
šef latvijske vlade Arturs Krišjanis Karin. Rojen v 
emigraciji v ZDA, kjer je diplomiral na Univerzi 
v Pittsburgu, se je po vrnitvi v domovino star­
šev vključil v gospodarsko in politično življenje 
svoje države in, med drugim, postal tudi član Evropskega parlamenta. 
Njegov nastop je bil odprt, optimističen, poln energije in izvirnih idej. 
Izzval je živahno razpravo, odobravanje in nekaj očitkov - na primer 
o diskriminaciji manjšin, predvsem Rusov in istospolno usmerjenih.

Odhajajočega predsednika Komisije Junckerja je Latvijec vzpod­
budil k izjavi, da je Evropa nekaj, kar je treba ljubiti, in on jo ljubi, 
zato naj živi! Ob koncu vsega mandata in zadnjega govora na plenar­
ni seji Evropskega parlamenta je J. C. Juncker še pomenljivo posvaril 
pred delitvijo Evrope na njen vzhodni in zahodni del. Nekaj, o čemer 
bi lahko razmišljali tudi v slovenskem političnem vrhu, ko se udele­
žujejo in gostijo kolege iz ekskluzivnega vzhodno-evropskega kroga.

Ivo Vajgl je dolgoletni novinar, diplomat 
in evropski poslanec ALDE/Desus, vedno 
bolj Izolan in naš politični komentator. 
Eden tistih s katerimi se lahko pogovorite 
tudi med sprehodom po našem mestu.
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ZePZ KD Korte osvaja odre
Ženski pevski zbor Kulturnega društva Korte je pod vodstvom zborovodkinje Barbare Barač 
izjemno koncertno aktiven.
Ženski pevski zbor KD Korte se je v 
pomlajeni sestavi pod novim vodstvom 
zborovodkinje Barbare Barač minuli 
vikend predstavil v kulturnem pro­
gramu ob zaključku likovne kolonije 
Društva upokojencev Slovenije v hotelu 
Delfin v Izoli in na reviji pevskih zborov 
Primorska poje v Cerknem.

»Beli cvet, cvet s planin, vsako jutro 
me vabi...«, kakor pravi pesem Beli 
cvet, na pevske vaje vabi strast do 
petja. Od prenovitve in pomladitve 
zbora so pretekli le štirje meseci, 
zbor pa se je v tem času udeležil 
kar petih nastopov.
13. aprila je popestril program Li­
kovne kolonije Društva upokojen­
cev Slovenije v Hotelu Delfin v Izo­
li. Pod novim vodstvom študentke 
zborovskega dirigiranja Barbare 
Barač se je zbor predstavil s pe­
timi pesmimi, ki so jih pevke pred 
polno dvorano udeležencev likov­
ne kolonije ob zaključni podelitvi 
priznanj Ex tempora z veliko pozi­
tivne energije odpele in navdušile 
občinstvo.

Nazadnje pa se je v nedeljo 14. 4. 
2019 v Cerknem povzpel na oder 
revije Primorska poje, katere organi­
zator je Javni sklad RS za kulturne 
dejavnosti, Zveza pevskih zborov 
Primorske, Zveza slovenskih kultur­
nih društev v Italiji, Zveza cerkvenih 
pevskih zborov v Trstu ter Zveza slo­
venske katoliške prosvete iz Gorice. 
Na tej najpomembnejši reviji zbo­
rovskega petja se je zborovodkinja 
Barbara Barač predstavila prvič. Pri 
tem je pokazala svojo odločnost, 
nadarjenost in velik potencial. Zbor 
je spremljal kitarist Samo Turk pri

skladbah Pomlad Milke Hartman v 
harmonizaciji Marka Bajuka in Beli 
cvet iz filma Moje pesmi moje sanje, 
ki jo je harmoniziral Jože Leskovar. 
Pevke so zapele še slovensko ljud­
sko Rasti rožmarin, ki jo je po vzoru 
Emila Adamiča priredil Slavko Mi­
helčič ter ljudski Lepa Anka in Igraj 
kolo, po priredbi Uršule Jašovec. 
Polna dvorana, prijetno vzdušje in 
gostoljubje organizatorjev je pridalo 
še dodatno vrednost temu enkratne­
mu pevskemu dogodku v prostorih 
Osnovne šole v Cerknem. v. K. r.

Koncert partizanskih pesmi
V sredo, 24. aprila bo v izolskem 
Kulturnem domu koncert borbe­
nih in partizanskih pesmi, s pričet­
kom ob 19. uri.
Koncert bo posvečen Dnevu upora 
proti okupatorju in ga bo izvajala 
Marjetka Popovski s Spremljeval­
no skupino izvrstnih glasbenikov, 
pevkami, recitatorjem in gosti. S 
Spremljevalno skupino, ki jo sesta­
vljajo Savo Kralj, Samo Ferluga, 
Miran Pečenik in recitator Igor 
Rojc, bo Marjetka zapela prvič. Iz 
Izole jih bo pot peljala tudi na Šta­
jersko, kjer bodo 7. maja imeli veli­
ki primorski koncert v mariborski 
Unionski dvorani, ki je že sedaj 
razprodana. Na Dan zmage bodo 
nato nastopiliv centru Ljubljane, 
25. maja na Kozini s skupino Ne 
me jugat, obeta pa se jim še velik 
koncert v Sarajevo.
Na izolskem koncertu se jim bodo 
pridružile tudi pevke skupine Cvet 
v laseh in še dva mlada glasbenika, 
Marko Petelin na harmoniki in 18 
letni Massimo Ferrara na kitari. 
Kot gostje večera bodo zapeli še 
trije pevski zbori, ŽePZ Andrago­
škega društva Morje, ŽePZ Sinji 
galeb Društva upokojencev Izola 
ter MoPZ Lopar.
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18.4. četrtek -MBiBIIMIBliliiMBBi' 24.4. sreda
17.00 Mestna knjižnica Izola

delavnica Govorim Italijansko - znam poimenovati živali
(Parlo Italiano - so riconoscere gli animali in italiano)
kjer se bomo skozi igro naučili poimenovati živali v italijanskem jeziku. Delavnica 
je namenjena otrokom, ki bodo spoznali ali utrdili, kako poimenovati in prepozna­
ti živali v italijanskem jeziku, pri tem pa se zabavali. Priporočljiva starost: 5+
18.00 Manziolijeva palača

Predstavitev projekta

Viaggio nella mia citta 
Potovanje po mojem mestu

Predstavitev del, učencev OŠ Dante Alighieri Izola, pripravljenih na delavnici o 
arhitekturi mesta Izola pod mentorstvom arhitekta Chiarastella Fatigato. Raz­
stava elaboratov učencev.
19.00 Sončna dvorana
otvoritev razstave

10. ex-ternpora Sladka Istra
Glasbeni Program: Zenski pevski zbor Mirta. 

Razstavljajo: Zdenka Petek, Andrej Blažon, Anita Vozelj, Aliče Sta raz, Anica Ru­
dolf, Darja Gregorčič Bernik, Nataša Villone, Maja Alessio, Rezka Arnuš, Polona 
Harum, Dajana Čok, Andrej Lauko, Tatjana Prodan, Jana Štok, Judita Rajnar, Dar­
ja Jereb, Livio Zoppolato, Elsa Delise, Nevenka Flajs, Iona Verlich, Lili Garbajs.

19.4. petek
20.00 Manziolijeva palača

ETHNOINSULA 2019
italijanski kantavtor GlullO VVIISOH

20.4. sobota
7.00 do 19.00 Lonka in park Pietro Coppo

15. mednarodni velikonočni sejem
11.00 Galerija Plač
otvoritev fotografske razstave

Mestne zgodbe 
Liljana Petruša

19.00 Dvorana OŠ Vojke Šmuc

Ne čakaj na maj / Dobrodelni koncert
Pihalni orkester Izola 

z gosti Aniko Horvat in mladimi pevci šole Circjue
dobrodelni koncert za 8 letnega fantka iz Izole, ki pogumno premaguje težko 
bolezen. Več na: http://www.lions-izola.si/na-cakaj-na-maj-201
20.00 Kulturni dom Izola

Linhartovo srečanje
območno srečanje odraslih gledaliških skupin

Rene ciair: Čudni izmislek nebes
v režiji Gregorja Geča / Nastopilo bo Društvo GAD, Gledališka Amaterska 
Druženja s predstavo
od 9.00 dalje Hangar bar / Hotel Delfin

Velikonočni beerfest/ Pivovarski festival
Od 9:00 dalje: Coastal Rowing / veslaška regata
Od 15:00 - 24:00 Velikonočni BEERFEST: Bevog, Tektonik, Human Fish, Varuh, 
San Nicolo, Beerkinka, 22 Brewing, Castra / Gosti: Gin Brin, Rotaract klub Porto- 
roz-Koper, Old Hemp Pharmacy (CBD Shop)
Glasbeni program od 18:00 do 20:00: The Jammocrats, Moonlight Sky, Generator

22.4. ponedeljek
10.00 cerkev Sv. Mavra

Velikonočni Ponedeljek
Pevski zbor Haliaetum Skupnosti italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi bo 
sodeloval pri maši v cerkvi Sv. Mavra v Izoli.

23.4. torek
od 9.00 -12.00 Manziolijeva palača

odprtje razstave knjig Svetovni dan knjige
19.00 Mestna knjižnica Izola
Na svetovni dan in noč knjige v Mestni knjižnici Izola 
obeležujejo začetek projekta

Primorci beremo
Gost bo pisatelj Marjan Tomšič

O njegovem ustvarjalnem opusu se bo z njim pogovarjal Peter Kovačič Peršin. 
Mestna knjižnica Izola bo na ta dan omogočila brezplačen vpis za nove člane 
knjižnice.

19.00 Kulturni dom Izola
Koncert

Marjetka Popovski in Spremljevalna skupina
Posvečeno Dnevu upora proti okupatorju

MARJETKA POPOVSKI je pevka in ljubiteljica slovenskih ljudskih pesmi, niso pa 
ji tuje niti borbene in partizanske pesmi.Je udeleženka številnih borčevskih pro­
slav in srečanj tako doma, v zamejstvu in po Sloveniji.
Tokrat bo prepevala s svojo Spremljevalno skupino glasbenikov: Savo Kralj - kita­
ra, bobni; Miran Pečenik - harmonika, Samo Ferluga - bas, Igor Rojc - recitator 
in pevke skupine Cvet v laseh.
Kot gostje pa bodo sodelovali še: ŽePS Morje, ŽePZ Sinji galeb, MoPZ Lopar, 
Marko Petelin - harmonika in Massimo Ferrara - kitara.

25.4. četrte
17.00 Mestna knjižnica Izola

Otvoritev Ruske knjižne police
Dosedanje odlično kulturno sodelovanje med knjižnico in Slovanskim kulturnim 
društvom Adriatika iz Izole nadaljujemo z otvoritvijo Ruske knjižne police. Izbi­
rati bo mogoče med 300 knjigami leposlovja ruskih klasikov ter nekaj sodobnimi 
naslovi za odrasle bralce v ruskem jeziku, ki so jih zbrali v društvu.
Med gradivom je tudi nekaj ruskih knjig za otroke in mladino, pridobljenih s 
skupno akcijo v februarju. Ob prisotnosti župana Občine Izola, Danila Markočiča 
in veleposlanika Ruske federacije v Sloveniji, Dokuja Gapuroviča Zavgajeva ter 
knjižničarjev, članov društva in obiskovalcev, bomo s kulturnim programom 
društva slavnostno otvorili začetek branja in izposoje ruskih knjig.

Manziolijevtrg in Manziolijeva palača
8. Festival oranžnih vin

Mednarodni festival vrhunskih belih maceriranih vin
Festival belih maceriranih vin je v osmih letih postavil Izolo na svetovni zem­
ljevid pomembnih vinskih srečanj. Gre za dogodek, okrog katerega gostje iz odd­
aljenih držav, tudi iz ZDA, načrtujejo svoj prihod v Slovenijo.
Na letošnjem festivalu se bo predstavilo prek 60 vinarjev iz Slovenije, Hrvaške, 
Italije, Avstrije, Madžarske, Srbije in Gruzije.

Mestna knjižnica Izola
SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE Središče za samostojno učenje je namen­
jeno vsem, ki se želite samostojno učiti ali izpopolniti svoje znanje s pomočjo 
multimedijskih programov Učenje v središču je brezplačno, pogoj je članstvo v 
knjižnici ter vnaprejšnja rezervacija datuma in ure učenja. Dodatne informacije 
na tel.št.: 05/ 6631-282.
BORZA ZNANJA IZOLA Borza znanja Izola deluje v okviru Mestne knjižnice Izola. 
Če se želite nečesa naučiti, vam borza znanja posreduje podatke o ljudeh, ki vas 
lahko želenega naučijo. Obiščite nas v Mestni knjižnici Izola, pokličite na 05/ 
6631 282, ali pošljite elektronsko pošto na izola@borzaznanja.si. Več o borzi 
znanja pa si lahko preberete na spletni strani www.borzaznanja.si.
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Sončna dvorana
V četrtek, 18. 4. 2019, ob 19. uri vabimo vas na 
otvoritev razstave ‘ri
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'v & >7

hi 60«^ Št -
trkih'

10. ex-tempora Sladka Istra
Razstavljajo: Zdenka Petek, Andrej Blažon, Anita 
Vozelj, Aliče Staraz, Anica Rudolf, Darja Gregorčič 
Bernik, Nataša Villone, Maja Alessio, Rezka Arnuš,
Polona Harum, Dajana Čok, Andrej Lauko, Tatjana 
Prodan, Jana Štok, Judita Rajnar, Darja Jereb, Livio Zoppolato, Elsa Delise, 
Nevenka Flajs, Lona Verlich, Lili Garbajs.
Glasbeni Program: Ženski pevski zbor Mirta.
Razstava bo na ogled do 12. 5. 2019
Urnik galerije: Tor. - čet.: 10.00 -12.00 / Pet. - sob.: 16.00 -18.00

Galerija Plač Ljubljanska 32
V soboto, 20. aprila ob 11.00 uri vas 
vabimo na otvoritev fotografske razstave

Mestne zgodbe
Liljana Petruša

Manziolijeva palača
razstava članic likovnega krožka Sl PBDU.

Lilia Mačehi \n 
Klara Antolovič

17. edicija Praznika oljk, vina in rib
bo letos potekala
med 31. majem in 1. junijem 2019, 
na več lokacijah po izolskem 
mestnem jedru.

Javni poziv
za oddajo prodajnega mesta na 
Prazniku oljk, vina in rib je odprt 
do srede, 15. 5. 2019.

)jSola Več na www.center-izola.si /

Galerija Alga ■■■■■■■I
razstava

XX. LET
Društva likovnih pedagogov Primorja

S svojimi deli se bodo predstavili: Fulvia Grbac, Vlasta 
Markočič, Nives Markovič, Vesna Marion, Vasja Nanut, 
Ervin Pregelj, Matjaž Borovničar, Mojca Lenardič, Miriam 
Elettra Vaccari, Romeo Stubelj, Sara Čeleš, Jana Pečečnik, 
Tanja Samec, Ingrid Knez in Ksenija Pfeifer.

Galerija Insula
Razstava Likovnega društva Kranj

RAZSEŽNOSTI GEOMETRIJE
Jaka Bonča / Brut Carniollus / ^|| 

Andreja Eržen /Peter Marolt/
Nejc Slapar

Razstava bo na ogled do 4. maja 2019..

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze za tretje življenjsko obdobje

Saša Sergej Merkandel
Mimoidoči

Čebron Stane
Istrske vasi

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA razstave

Dneva upora proti 
okupatorju

in 74. obletnice dneva 
osvoboditve Izole

Vljudnoivabljeni!

Petek, 26.4. 2019
18.00 - 20.30 Sončna dvorana
Vabljeni k ogledu razstave in k ustvarjanju

Ustvarjalnice ob razstavi
10. ex-tempora Sladka Istra 

Vabljeni na plesno-gibalne ustvarjalnice pod mentorstvom dipl. plesalke in ko­
reografinje Ingrid Gregorič. Ustvarjalnice prirejamo v sklopu razstave 10. ex- 
tempora Sladka Istra in jih tokrat posvečamo mednarodnemu dnevu plesa (29. 
april).
ZA ODRASLE: Petek, 26. 4. 2019,18:00 - 20:30
Plesno-gibalna delavnica Čutila in ples. Rok prijave: 22. april 2019
ZA OTROKE: Sobota, 27.4. 2019
ob 9:30 plesna ustvarjalnica za otroke (2-4 let) s starši
ob 10:30 plesna ustvarjalnica za otroke (5-8 let)
Prijavite se do 25. aprila po e-pošti ali na telefon: 
e: oi.izola(6>jskd.si m: 030 700 354

Razstava fotografij z naslovom LEP POZDRAV IZ BENINA Špele Pahor 
/ razstava fotografij z naslovom IZOLSKI RIBIČI, ki jo je pripravila Pe­
tra Cupač, poklicna fotografinja iz Izole / razstava fotografij SO-AVA, 
afriške Benetke in razstava ilustracij KAKO JE NASTAL ČLOVEK ki jih 
je pripravila Špela Pahor / razstava ROČNA DELA članic Študijskega 
krožka ŠIVILJA IN ŠKARJICE in udeleženke delavnice Kvačkanje / in 
razstava PUNČKE IZ CUNJ ki so jih Izdelale vzgojiteljice iz vrtca MA­
VRICA IZOLA, otroci pa so dodali prisrčne risbice.

EKSKLUZIVNO!!!
Poletni glasbeni poslastici v Letnem kinu Arrigoni Izola ,

11.7.2019: MASSIMO SAVIČ 
01.08.2019: LAIBACH
Vabljeni!
Predprodaja vstopnic na predprodajnih mestih CKŠP Izola (Art 
kino Odeon, Galerija Alga)
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Svetovni dan zdravja Tango se je prijel
Center za krepitev zdravja v Zdravstvenem domu Izola in Krajevna 
skupnost Jagodje - Dobrava sta v ponedeljek, 8. aprila 2019, v okviru 
Svetovnega dneva zdravja organizirala brezplačne meritve holeste­
rola, sladkorja v krvi in krvnega tlaka, nudila strokovno svetovanje ter 
opravljala teste aerobne zmogljivosti ter teste funkcijske manj zmož­
nosti. Meritev in posvetovanja se je udeležilo več kot 80 ljudi.
Center za krepitev zdravja v Zdravstvenem domu Izola je uradno 
zaživel 17. maja 2018. Z različnimi aktivnostmi skrbi za izboljšanje 
zdravja in kakovost življenja prebivalcev občine Izola. Namenjen je 
vsem starostnim skupinam, vse aktivnosti pa so brezplačne. Namen 
izolskega Centra za krepitev zdravja je krepitev obstoječe in izvajanje 
nadgrajene preventivne dejavnosti pri otrocih, mladostnikih in odra­
slih ter zmanjševanje neenakosti v zdravju. Tim Centra za krepitev 
zdravja sestavljajo strokovnjaki različnih zdravstvenih področij; dipl. 
medicinska sestra, dietetik, fizioterapevt, kineziolog in psiholog, ki 
slehernemu udeležencu pomagajo sprejeti dobre odločitve in pre­
nesti praktična znanja vsakdana. Udeležencem skozi vse leto nudijo 
programe v obliki delavnic, individualnih svetovanj in pogovornih ur 
o najrazličnejših temah: od priprave na porod in starševstvo, vadbe 
za nosečnice, zobozdravstvene vzgoje, zdravega življenjskega sloga, 
zdravega hujšanja, gibanja, odvajanja od kajenje do podpore pri spop­
rijemanju z depresijo, tesnobo, stresom. Za krajše individualne pos­
vete, podporo in pomoč lahko na center pokličete v okviru pogovor­
nih ur, na telefonsko številko 070 644 443 ali jim pišete na e-naslov: 
ckz@zd-izola.si.
Prihodnji Dan zdravja bo potekal 11.maja 2019 med 9. in 12. uro na 
Lonki V Izoli. Taja Benčič Ribarič

Vabilo na celodnevno druženje invalidov- Most na Soči
Vabimo vas, da se nam v petek dne 17.05.2019, Pridružite na 1. sre­
čanju invalidov. Družili se bomo v mirni plovbi po smaragadni Soči, 
v dobri hrani in hladni pijači ter nepogrešljivih zgodbah in legendah 
kapitana plovbe. Odhod bo ob 9:00 uri s predvidenim prihodom ob 
18:00 uri. Prijave zbirajo na sedežu društva, najkasneje do 09.05.2019.

Predsednik Dl Izola, Franc Poropat

Uspešno in veselo smo zaključili tretjo sezono tečajev argentinskega 
tanga v sklopu CKŠP, ki ga vodiva Bojana in Lucio Gobbo.
Po najini dvajsetletni aktivnosti, z veseljem pripomoreva k širjenju 
tega čudovitega plesa, ki ob krasni glasbi zajame človeka v celoti v 
čudovito doživetje v objemu v paru in druženju s soplesalci od pov­
sod. Nastaja kar lepa skupnost Istrskih tanguerov, ki ugotavljajo, da 
je učenje kar naporno, a jih osrečuje in vleče naprej.
Da je tango za vse in brez omejitev dokazujemo tudi s tango dru­
ženjem, ki ga prostovoljno vodiva v Medgeneracijskem centru, kjer 
se ob zvokih tanga družijo in zabavajo Izolanke in Izolani v starosti 
od 40 do 85 let! Je zelo koristno za fizično in psihično aktivnost ob 
druženju.
Vabljeni vsi, da se pridružite ob četrtkih ob 19. uri. Ni potrebno ni­
kakršno predznanje in lahko se priključite kadarkoli, tudi sami.
Tečaji argentinskega tanga se bodo spet pričeli septembra v prostorih

CKŠP. Lucio & Bojana Gobbo

'V' b a mBarcice pojejo
Tudi letos smo obiskali hotel Delfin. Ta obisk je bil skrbno pripravljen, 
saj je bil povezan tudi z praznikom mamic - Materinskmi dnevom.
S pesmijo in kitaro nas je pričakala gospa Marjetka Popovski. Obisko­
valci in gostje hotela so nas sprejeli z bučnim aplavzom. Otroci so se 
predstavili s petjem in plesom. Zapeli so pesem o mami, o družini 
in pomladi, za zaključek pa so tudi zaplesali »Ob bistrem potočku«. 
Gospa Marjetka ni pozabila, da smo mi skupina Barčice vrtca Mavrica 
Izola in je skupaj z nami zapela pesem Barčica po morju plava.
Tudi letošnji obisk hotela Delfin se je pokazal kot zelo pomembna vez 
med dvema generacijama in petjem, zato gre zahvala vodstvu hotela 
Delfin, Marjetki Popovski in vsem udeleženim, ki so nas sprejeli in 

tudi pogostili. Melita Čermelj

Zahvala
Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam ob izgubi našega in Vašega Pi­
nota kakorkoli pomagali in ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti, izrazili sožalje in z nami delili žalost.
Hvala vsem, ki ga pogrešate, imate zanj lepe misli in obiskujete 
njegov prerani grob.
Vsem želimo lepe Velikonočne praznike.

Neutolažljivi mama in sestra z družino.

Izola, april 2019
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Vandal na pohodu po Kortah
Policisti so obravnavali več kot 
20 kaznivih dejanj poškodovanja 
tuje stvari. Neznani storilec je na 
enem izmed parkirišč v naselju 
Korte z ostrim predmetom nare­
dil več risov na vozila. Policisti 
zbirajo obvestila, morebitne in­
formacije lahko posredujete na 
tel. 113 ali anonimni telefon 
080 1200.

Vlomilec na dopustu
Policisti so bili obveščeni, da je 
občanu nekdo vlomil v kamp 
prikolico v avtokampu Jadranka. 
Z zbiranjem obvestil je bilo ugo­
tovljeno, da je neznani storilec 
od 14. 3. 2019 do danes vlomil v 
kamp prikolico, nekaj časa bival 
v njej in si kuhal. Obravnavali so 
kaznivo dejanje kršitev nedota­
kljivosti stanovanja.

Alkohola pa ni bilo
Policisti so pri nadzoru prome­
ta ustavili voznika avtomobila, 
39-letnega Izolana. Odrejen mu 
je bil alkotest, ki je pokazal 0,00 
mg/l alkohola. Naknadno v po­
stopku opravljen hitri test za ma­
mila pa je bil pozitiven na kokain 
in kanabis. Odrejen strokovni 
pregled v SBI in začasno odvzeto 
vozniško dovoljenje za 24 ur.

Neuspešen orodjar
Policisti so bili obveščeni o dveh 
kaznivih dejanjih poskusa vloma

v stanovanje. Nekdo je med 17.00 
in 18.00 uro, ko je bila lastnica 
odsotna, z orodjem poskušal 
vlomiti vhodna vrata stanovanj­
ske hiše v Izoli. Ker mu dejanje 
ni uspelo dokončati, je kraj za­
pustil. Med 16.00 in 17.00 uro pa 
je občanka slišala škripanje vrat. 
Pogledala je skozi okno in videla 
odhajati moškega s polo kapo. 
Na vratih so kasneje lastniki opa­
zili poškodbo vrat z orodjem.

Odločno pred sodnika
Policisti so ustavili voznika oseb­
nega avtomobila, ki je vijugal po 
cesti. Ugotovljeno je bilo, da je 
voznik tuji državljan, ki je kazal 
očitne znake alkoholiziranosti. 
Odrejen preizkus alkoholizirano­
sti je odločno odklonil, zato mu 
je bilo začasno odvzeto vozniško 
dovoljenje. Sledi obdolžilni pre­
dlog zaradi odklona.

Na njem je pisalo: Monopoli
Policisti so sprejeli obvestilo bla­
gajničarja banke, da so v izkupič­
ku ene od trgovin prejeli banko­
vec za 50 eurov, ki je ponarejen. 
Bankovec je bil zasežen in poslan 
na ekspertizo.

To pa je nekoliko prehitro
V Izoli so zasegli skuter 20-letne- 
mu domačinu. Odrejen izredni 
tehnični pregled je pokazal, da 
vozilo dosega hitrost 70,1 km/h. 
Sledi obdolžilni predlog.

S spreji nad vse
V zadnjem času opažamo, da je posameznik, ali skupina le-teh, spo­
znala radost in veselje pacanja z barvnimi spreji. Nič kaj umetniško 
so premazali od Livad vse do parka za rekreacijo na Parenzani. Se­
veda, ne vemo kdo so ali je, ampak napis na zgornji fotografiji ne 
dopušča možnosti, da storilec ne bi bil iz Izole.

Dom upokojencev Izola -------------------------------
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENIER IZOLA 
CENTR0INTERGENERAZIONALE ISOLA

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!
PONEDELJEK, 22. 4. 2019- zaprto

TOREK, 23. 4. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.30 -12.30: Zdravo hujšanje za odrasle (že zaključena skupina)
10.00- 12.00: Šah
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: šunka v testu, solata s skuto in kislo smetano 
(zbiramo prijave)
13.00 -15.00: Skupaj z DPM Izola pomagamo otrokom pri domačih nalogah (po­
močniki, javite se)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 - 17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko 
univerzo Koper
16.00- 18.00: Tarok
16.00 -19.00: Zdravo hujšanje za odrasle (že zaključena skupina)
SREDA, 24. 4. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Medgeneracijski sprehod z otroki vrtca L'Aquilone Izola
9.00 -11.00: Skupinsko ta p kanje
11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika (že zaključena skupina)
15.00 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: izdelovanje rožic in bižuterije, pletenje in 
kvačkanje
15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.00: CSD Izola bliže ljudem (osebno svetovanje)
18.00- 19.00: Ustvarjalni izrazni ples za otroke
19.00 - 20.00: Izrazni ples za odrasle 
ČETRTEK, 25. 4. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.30: Plesna delavnica: družabni plesi
10.30 -11.15: Pojemo, plešemo in se igramo z otroki iz Vrtca Mavrica Izola
11.00 -13.30: Kuharska delavnica: krompirjeva juha, nadevane palačinke, višnjeva 
krostata (zbiramo prijave)
14.00 - 15.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali oseb­
nega računalnika
14.00 -15.30: Tečaj mednarodnega jezika esperanto
16.00- 18.00: Šah
16.00 -17.00: Varna vadba v nosečnosti
19.00 - 20.00: Plesna delavnica za začetnike: argentinski tango 
PETEK, 26. 4. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza ter zdravstveno-vzgojno posvetovanje
11.00- 12.00: Pikado
12.30 -14.30: Sproščanje telesa in duha
15.00 - 17.00: Namizni tenis
18.00 -19.00: Praznični nastop ŽPZ Sinji galeb DU Izola in plesalk ciganskih plesov 
CDA Koper
NEDEUA, 28. 4. 2019
6.30-9.30: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (priporoča­
mo pohodne palice, zbirno mesto: pred centrom)

ODDAMO
- Oddamo 46 m2 veliko oprem­
ljeno stanovanje s parkirnim 
mestom in internetom za 
DALJŠE OBDOBJE. Tel. 031 562 
353 ali 05 641 7224 
PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo, veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in 
sadje. V račun stanovanje na oba­
li ali ljubljani. Tel.: 031 688 900 

KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180

- Starejši zakonski par, stanujpč v 
Izoli išče manjši prostor v naravi za 
rekreacijo v bljižini Izole. tel. 031 
844 506
- Prodam moško kolo ATX 880 
mountain bike jump staro 8 let, do­
bro ohranjeno, 27 prestav, 27 eolska 
kolesa, ohišje št. 19 za srednje vi­
soke osebe. Cena: 300 eur. Tel. 041 
476 055
-Podarim 7 lesenih polkna iz mac­
esna različnih dimenzij. Za prevoz 
poskrbite sami. tel 070 894 844
- Podarim starejši pralni stroj Gorenje. 
Pokličite 051 603 336.
- Glasbene skupine! Potrebujete pros­
tor za vaje? Pokličite na tel.: 068 153 
959



+386 (0)41 858 473
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €

okusna KOSILA
8,00 €

prava nedeljska KOSILA 
9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

KUTiRNO tm-STVO
FM.ALN1 ORKf.Si r.R IZOiA

Orchestra a fiati hala

NE ČAKAJ 
NA MAJ 2019 S

Dobrodelni koncert /Concerto di beneficenza
Za 8 letnega fantka iz Izole, ki zelo pogumno premaguje težko bolezen 

A favore di un bambino isolanodi 8 anni che con grande coraggio iotta contro ima grave malattia

Pihalni orkester 
Izola/ Orchestra 
di fiati di isaki
Gostje/Ospiti:

^ ANiKA HORVAT 
im in/e mladi pevci/

|pf i giovani cantanti

Telovadnica OŠ Vojke Šmuc/ Palestra della SE Vojka Šmuc 
Sobota/Sabato 20.4.2019 ob/alle 19.00

/m.
S-5-- ^

Q Radio b) SAZAS

Po prvo ligo z organiziranimi prevozi!
V Izoli in Ljubljani vrelišče pred derbijem kroga in rokometnim 
spektaklom 24. kroga 1. B državne rokometne lige med doma­
čim RD LL Grosist Slovan in RD Butan plin Izola, narašča.
Srečanje bo odigrano v petek 26.4.2019 ob 18:30 v športni 
dvorani na Kodeljevem.
V Rokometne društvu Izola smo se pred nekaj dnevi odločili 
izpeljati posebno akcijo - »skupaj v prvo ligo!«, s katero želi­
mo privabiti čim višje število navijačev in gledalcev, ki bi se v 
Ljubljano odpravili z organiziranimi prevozi (avtobusi). 
Pomembno: Odhod v Ljubljano je torej brezplačen, toda pred tem 
morate vašo rezervacijo potrditi na email naslovu: prvaliga@rdizola.si 
Stroškov prevoza torej ni - cena vstopnice za ogled tekme pa 
znaša 5 evrov.
Odhod na tekmo z organiziranimi prevozi bo v petek 26.4.2019 
ob 16:30 in sicer na parkirišču pri izolski ladjedelnici.
Pohitite, saj se čas prijav izteka, uradno pa se rezervacije 
zaprejo v nedeljo 21.4.2019 ob 23:59.
Zagotovite si svoj sedež tudi vi in bodite del naj večjega spekta­
kla v sezoni na tekmi, ki odloča o prvi ligi!

Knjige iz zbirke poTISK že v knjigarnah

Deseti brat - Madona dejmi danes cena: 10 €
Ivo Vajgl - Posebno slab ali samo navaden dan v Stasbourgu cena: 18 € 
Zdravko Marenčič - Zgodovina Izole in ribištva cena: 18 €
Rick Harsch - Kamniti koraki cena: 22 €
Noel Mislej - Noel astronavt Darilo ob nakupu knjige iz zbirke potisk

Stiskama ITIandrač 
-366 040/43-29-43

splet: stiskarna.mandrac.si

fb: wujw.facebook.com/mandrac.si
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com
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nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke


